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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT  276  
Three Meissen Style Porcelain 

Chinoiserie Nodder Figures.
Estimate:  $250/4500



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Pair of Jade, Yellow Gold Earrings with a Pair Yellow Gold

Ear Backs.
2 Collection of Buddha Pendants.
3 Peridot, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
4 Two Chalcedony, Yellow Gold Rings.
5 Pair of Chinese Enamel, Filigree Earrings.
6 Gold-Filled Charm Bracelet with 14k Yellow Gold Dog

Charm.
7 Collection of Clips, Coins and a 14k Yellow Gold, Silver

Pendant.
8 Two Bracelets and a Cultured Pearl Necklace.
9 Quench Cracked Quartz, 14k Yellow Gold Pendant

Necklace.
10 Yellow Gold Jewelry Suite.
11 14k Yellow Gold "Medic Alert" Pendant.
12 Pair of Cultured Pearl, Diamond, 14k Yellow Gold Earrings.
13 Collection of 10k Yellow Gold, Gold-Filled, Metal Jewelry.
14 Brighton Jewelry Suite.
15 Decorative Egg on Stand Faceted.
16 Two Tiffany and Co Elsa Peretti Sterling Silver Necklaces.
17 Collection of Gent's Gold-Filled, Metal Items.
18 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Including

Some Mexican.
19 Collection of Siam Sterling Silver Jewelry.
20 Collection of Vintage Multi-Stone, Gold-Filled, Silver, Metal

Jewelry Including Cameos.
21 Carved Jade and Multi-Stone Bead Jewelry Item.
22 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
23 Multi-Stone, 10k Yellow Gold Jewelry Suite.
24 Chinese Red Enamel Koi Fish Ring.
25 *Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items,

Mostly Native American.
26 Collection of Gent's Jewelry.
27 Collection of Turquoise, Glass, Silver Jewelry Items.
28 Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
29 Collection of Gold-Filled Yellow Metal Costume Jewelry.
31 Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
32 Unmounted Cubic Zirconia, A Carved Yellow Stone And an

Owl Pendant.
33 Collection of Multi-Stone Bead, Yellow Gold Metal Jewelry

Items.
34 Native American Turquoise, Silver Cuff Bracelet. Featuring

several round and oval shaped turquoise cabochons, set in a
silver cuff bracelet mounting measuring approximately 62
mm in width and with an internal diameter of approximately
55 mm. {Gross Weight: 36.5 dwts}

35 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including Branch
Coral.

36 Native American Turquoise, Silver Squash Blossom
Necklace. (Losses)

37 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
38 Collection of Costume Jewelry.
39 Collection of Shell, Mother-of-Pearl Necklaces.
40 Collection of Shell, Mother-of-Pearl Jewelry.
41 Collection of Miscellaneous Items Including, a Belt Buckle

and Others.
42 Collection of Shell Necklaces.

43 Collection of Miscellaneous Jewelry and Others.
44 Collection of White Metal Jewelry, Some Silver.
45 Collection of Shell,Plastic Jewelry and Spectacles.
46 Pair of Cufflinks, With Tie Tack and A Napkin Ring.
47 Collection of Carved Mother-of-Pearl Brooches.
48 Collection of Hard-Stone Necklaces Including Some Ancient

Beads.
49 Collection of Silver, Metal Jewelry Including a Wristwatch.
50 Collection of Costume Jewelry.
51 Collection of Shell Necklaces.
52 Collection of Shell Necklaces.
53 Collection of Bead Necklaces and Rosaries.
54 Collection of Liz Palacios Rings.
55 Collection of Liz Palacios Rings.
56 Collection of Liz Palacios Rings.
57 Collection of Liz Palacios Earrings.
58 Collection of Liz Palacios Rings.
59 Collection of Liz Palacios Rings.
60 Collection of Liz Palacios Bracelets.
61 Collection of Liz Palacios Rings.
62 Collection of Liz Palacios Rings.
63 Collection of Liz Palacios Earrings.
64 Collection of Liz Palacios Rings.
65 Collection of Liz Palacios Rings.
66 Collection of Liz Palacios Rings.
67 Collection of Liz Palacios Earrings.
68 Collection of Liz Palacios Rings.
69 Collection of Liz Palacios Rings.
70 Collection of Liz Palacios Rings.
71 Collection of Liz Palacios Bracelets.
72 Collection of Liz Palacios Rings.
73 Collection of Liz Palacios Rings.
74 Collection of Liz Palacios Bracelets.
75 Collection of Yellow Metal Chains.
76 Collection of Liz Palacios Necklaces.
77 Collection of Liz Palacios Necklaces.
78 Collection of Liz Palacios Rings.
79 Collection of Liz Palacios Necklaces.
80 Collection of Liz Palacios Rings.
81 Collection of Liz Palacios Necklaces.
82 Collection of Liz Palacios Necklaces.
83 Collection of Liz Palacios Necklaces.
84 Collection of Liz Palacios Necklaces.
85 Collection of Liz Palacios Necklaces.
86 Collection of Liz Palacios Necklaces.
87 Collection of Liz Palacios Earrings.
88 Collection of Liz Palacios Necklaces.
89 Collection of Liz Palacios Necklaces.
90 Collection of Liz Palacios Necklaces.
91 Collection of Liz Palacios Earrings and Bracelets.
92 Collection of Liz Palacios Rings.
93 Collection of Liz Palacios Bracelets.
94 Collection of Liz Palacios Bracelets.
95 Collection of Liz Palacios Bracelets.
96 Collection of Liz Palacios Bracelets.
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97 Collection of Liz Palacios Bracelets.
98 Collection of Liz Palacios Bracelets.
99 Collection of Liz Palacios Bracelets.
100 Collection of Liz Palacios Bracelets.
101 Collection of Liz Palacios Bracelets.
102 Collection of Liz Palacios Necklaces.
103 Collection of Liz Palacios Necklaces.
104 Collection of Liz Palacios Necklaces.
105 Collection of Liz Palacios Necklaces.
106 Collection of Bead Jewelry.
107 Collection of Unmounted Gemstones and a Necklace.
108 Tiffany & Co. Pen in Box with an Enamel Pill Box.
109 Collection of Costume Jewelry, Mostly Bracelets.
110 Collection of Tiffany & Co. Sterling Silver Jewelry with

Boxes.
111 Collection of Costume Jewelry, Mostly Vintage.
112 Collection of Shell Jewelry.
113 Collection of Costume Earrings.
114 Collection of Bead Bracelets.
115 Collection of Loose Beads.
116 Collection of Imitation Pearl, Bone, Amber, Plastic Bead

Jewelry.
117 Collection of Multi-Stone Beads, Including Turquoise.
118 Collection of Costume Jewelry.
119 Collection of Bead Bracelets.
120 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Beads and

Costume.
121 Collection of Hard-Glass Pendants.
122 Collection of Loose Beads.
123 Collection of Miscellaneous Jewelry Boxes.
124 Collection of Beads.
125 Collection of Beads.
126 Collection of Beads.
127 Collection of Beads.
128 Collection of Earring Backs.
129 Collection of Liz Palacios Bracelets.
130 Collection of Liz Palacios Bracelets.
131 Two Vintage Ladies Wristwatches, One 14k Yellow Gold.
132 Gold-Filled, Metal Watch Heads.
133 Collection of Three Yellow Metal Wristwatches Including

Mickey Mouse.
134 Lanco Gold-Filled, Sterling Silver, Leather Wristwatch.
135 Ladies' Hermes Heure HH1.201 Wristwatch.
136 Collection of Three Vintage Wristwatches.
137 Collection of Gold-Filled Pocket Watches.
138 Collection of Three Gold-Filled Metal Pocket Watches.
139 Collection of Fashion Wristwatches.
140 Collection of Wristwatches, Some Novelty.
141 Collection of Wristwatches, Some Novelty.
142 Omni Voice Wristwatch in Box.
151 Urn Form Table Lamp, Ceramic Base.
152 Silverplate Samovar.
153 Assortment of Silverplate Hollowware.
154 Collection of Various Comic Books, Including Star Wars

1978 Special Edition.

155 Books etc.
156 Vintage Therm-a-Chest Cooler.
157 Vintage Books, Scrapbook, etc.
158 Collection of Children's VHS Tapes.
159 Federal Style Banjo Wall Clock.
160 Vintage Tape Recorders, Transistor Radio.
161 Lalique, Glass 'Ariane' Figure, Two Doves. (losses)
162 Bottle of Sinatra Label Wine.
163 Three Rattan Baskets.
164 Vintage Adding Machine.
165 Ruby Glass Stemware, etc.
166 Various Household Items.
167 Various Ceramic Table Articles.
168 Lenox Rose Pattern Porcelain Dishware.
169 Various Glass Table Articles.
170 Antique Dolls.
171 Various Items, Bar Tray, etc.
172 Vintage Buckets, Planters, etc.
173 Records, 8-Tracks, etc.
174 Collection of Lighters, Mostly Promo.
175 Dolls, Clothes, etc.
176 Cinnabar Vase
177 Painted Art Glass Bowl.
178 Asian Embossed Silverplate Jardiniere with Handles.
179 Anniversary Clock with a Case, Wall Decoration, etc.
180 Miscellaneous Vintage Camera Equipment.
181 Assortment of Glassware.
182 Mask and Two Figures.
183 Collection of Star Wars Figurines, Legos and Toy Box.
184 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, etc.
185 Various Glass Stemware.
186 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, etc.
187 Collection of Animal Figurines Including Mexican Deer.
188 Murano style glass Figure of a Woman (repairs)
189 Hanging Three-Light Fixture.
190 Vintage Women's Hats.
191 Various Vintage Household Items, etc.
191A Gold Painted Framed Oval Mirror.
192 Three Crystal Vase Including Lalique and Waterford.
193 Metal Urn and Plates.
194 Ancient Pottery Head on Stand.
195 Oval Metal over Wood Frame, no backing
196 Vintage Floral Motif Leather Bag.
197 CDs, DVDs, VHSs.
198 Metal Reading Lamp with a Metal and Glass Table Lamp
199 Various Items, Opera Glasses, Handbags, Cloisonne Jars.
200 Pair of Weighted Sterling Candle Holders with A Pewter

Coffee Set and Lidded Silverplate Bowl.
201 Two Tribal Carved Wood Masks.
202 Hardstone Carved Sleeping Cat.
203 Four African Carved Wood Figures.
204 Hanging Light Fixture.
205 Embossed Metal Rack.
206 Two Tribal African Carved Wood Seated Figures.
207 Six Tribal African Carved Wood Figures.
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208 Six Tribal African Carved Wood, Metal Ceremonial Tools.
209 Young Explorer Collection of Records.
210 Three Tribal African Carved Wood Figures.
211 Two Tribal African Carved Wood Figures.
212 Various Table Articles.
213 Collection of Sterling and Silverplate Table Articles
214 Silverplate Platters, etc.
215 Various Glass Table Articles.
216 Cut Glass and Crystal Assortment.
217 Collection of Records Including Thriller.
218 Four African Carved Wood Figures.
219 Three Tribal African Carved Wood Figures.
220 Decanters, Pitcher, Bowls, etc.
221 Various Silverplate Hollowware Articles, etc.
222 Porcelain and Ceramic Figurines, etc.
223 Collection of Silverplate Flatware in Canteen.
224 Collection of Sewing Supplies.
225 Various Silverplate Hollowware Items, etc.
226 Vintage Rotating Color Light Wheel.
227 Various Metal Items, Perfume Bottles, etc.
228 Ceramic Figurines, Birds, etc.
229 Large Collection of Silverplate Flatware, etc.
230 Three African Carved Wood Figures.
231 African Carved Wood Animal Head Mask.
232 Hoechst Style Porcelain Rococo Style Figural Group.

Roughly based on Jean Honore Fragonard's painting, The
Swing (L'Escarpolette), of a Woman on a swing, putti aloft in
the air, supported by a tree trunk, a courtier to her right;
and a luthier to her left, with his foot on a basket holding
two bottles, all painted in polychrome enamels and with gilt
highlights, on a ovular mounded base decorated with low
relief scrolling foliate designs.The original painting by
Fragonard circa 1767. The swing ropes are made of painted,
entwined wire. Overglaze gilt wheel mark with spokes.
Overglaze gilt mark, interlocking opposed Ses. Circa 1900.
{Approximate dimensions: 14 1/2" H. x 9 1/4" W. x 6 1/2"
D.}. Condition: Very good condition. On the arched section
of the tree trunk, one small overhanging branch broken off,
and glued back; professionally over painted and now visible.
A few lights dots of kiln frit; some losses to leaves on tree;
minor wear to gilding.

233 Six African Carved Wood and Bone Items, Including Phallus.
234 Box of Turquoise Specimens.
235 'The Keramic Gallery: Volume 1 and 2'
236 Eight African Artifacts, etc.
237 Box of Turquoise Specimen Beads.
238 Five African Carved Wood Figures.
239 Five Tribal African Carved Wood Implements.
240 Four Tribal African Carved Wood Figures.
241 Three Tribal African Carved Wood Standing Figures.
242 Three Tribal African Carved Wood Figures.
243 Box of Lapis Lazuli Specimens.
244 Box of Tumbled Afghanite Specimens.
245 Box of Turquoise Specimens.
246 Seven African Carved Wood Items.
247 Three Tribal African Carved Wood Masks.
248 Two African Carved Wood Figures.

249 Box of Tumbled Afghanite Specimens.
250 Box of Tumbled Mineral Specimens.
251 Box of Tumbled Argonite Specimens.
252 Box of Tumbled Argonite Specimens.
253 Box of Lapis Lazuli Specimens.
254 Four Tribal African Blades, One Wood.
255 Four African Carved Wood Figures.
256 Five African Carved Wood Masks.
257 Box of Mounts and Stands, etc.
258 African Carved Wood Figure (losses).
259 Box of Lapis Lazuli Specimens.
260 Box of Tumbled Argonite Specimens.
261 Five Tribal African Carved Wood and Gourd Implements.
262 Two African Carved Wood Masks.
263 Box of Lapis Lazuli Specimens.
264 Box of Tumbled Afghanite Specimens.
265 Box of Lapis Lazuli Specimens.
266 Matchbooks, Pins.
267 Three Tribal African Carved Wood, Figures.
268 Antique Persian Small Rug, 25 ins. x 48 ins.
269 Tribal Style Rug of Village Scene, 58 in L x 30 in W.
270 Flatweave Square Rug 4 ft. 5 ins x 4 ft. 6 ins.
271 Two Miniature Paintings of Napoleon and Josephine.
272 Two Chinese Buddhist and Taoist Statues.
273 Two Studio Pottery Painted and Incised Stoneware Vessel

Manner of Lucie Rie. White stoneware. Comprised of a vase
with flaring mouth , squat globular body, tapering to foot,
and a wide open bowl tapering to foot. Both the vase and
bowl incised with geometric patterns in concentric bands,
and painted in muted hues including bronze, grey, brown,
red, copper, etc.  The bowl with a possible mark of an
incised curl into glaze. Otherwise, not marked. Late 20th
Century.  {Approximate dimensions: 4" H., the vase; the
bowl 3 1/4" H. x 8 3/8" Diameter.}. Condition: Very good
condition.

274 Late 19th Century Bohemian Amber and Clear Glass Etched
Pokal. The bowl etched with scene depicting three deer
running through a forest. {Approximate dimensions:  8 7/8"
high x 4 1/4" diameter.}. Condition:  Scratches to underside.

275 Group of Chinese Porcelain Dishes and Vases.
276 Three Meissen Style Porcelain Chinoiserie Nodder Figures.

Comprising large male figure attributed to Jacob Petit at
Fontainebleau, small male figure, and small female figure. The
large male figure with blue underglaze crossed swords with
star mark and adjacent crossed hammer with star mark to
the underside; small female figure with '352' incised to the
interior. {Approximate dimensions:  Large male figure 11
1/4" high x 11" wide x 11" deep, small figures 4 1/4" high x 3
3/4" wide x 3 3/4" deep.}. Condition:  Large figure with
repair to foot.  Repair to beard with loss.  Loss to one hand,
the other hand missing the pins to secure it in place.  Some
rubbing to glaze and gilt with some surface wear.  Stress
cracks visible to interior of large figure.  Repair to collar of
large figure.

277 Crystal Decanter and Silver Plate Table Articles.
278 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls.
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279 Modernist Rosenthal Crystal Stemware. Comprising 13

goblets with 3 smaller goblets. Markings to undersides.
{Approximate dimensions:  Larger goblets 6 1/2 inches high,
smaller goblets 5 14 inches high.}. Condition:  Three goblets
with miniscule chips to rim.

280 A Chinese Blue and White Porcelain 'Fish' Plate, chip on
rim.

281 Three Balinese and African Figures.
282 Framed Offset Print Infanta II After Mersad Berber.
283 Framed Oil on Canvas, Fishing Boats by Maurice Harvey.
284 Large Framed Engraving Print, The Railway Station.
285 Pallet of Commercial Drapes.
286 Pallet of Commercial Drapes.
287 Three Frames.
288 Contemporary Glass Double Pedestal Dining Table.
289 Set of Eight Off-White Leather Dining Chairs, Six Side, Two

Arm.
290 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
290A Persian Sarouk Carpet, Machine Woven, Losses to ends. (12

ft x 7 ft 9 in)
292 Louis XV Style Upholstered Settee.
293 Rectangular Coffee Table.
294 Three Oak Nesting Tables.
295 Upholstered Armchair.
296 Mahogany Gainsborough Armchair.
297 Carpet, 9 ft. 9 ins. x 13 ft. 7 ins.
298 Sony TV 55" and Remote etc.
299 Curved Wood Studio H Console Table with Drawers
300 65" Sony Flat Screen Television, Sound Bar and Equipment.
301 Colima Seated Pre-Colombian Pottery Figure.
302 A Chinese Famille Rose Enameled Cup, Qianlong Mark.

Painted in bright enamels with garden rocks and peonies in
bloom surrounded by bamboo, bearing an inscription with
seals to the other side, the recessed base incised a four-
character 'Qianlong' mark in underglaze blue. {Height
approximately 2 7/8 inches (7.3 cm)}.

303 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, etc.
304 Box of Five Art Books
305 Brass Airguide Barometer.
306 Bag with Various Sunglass Cases and Sunglasses.
307 Three Bottles 1968 1974 1977 Charles Krug Cabernet

Wine. Napa Valley, California. Labels discolored, scuffed.
Capsules lightly scuffed. Low neck to low shoulder.

308 Vintage Christian Dior Stronger 2 and Vintage Gucci
Women's Sunglasses. (Dior with Case)

309 Two Bottles Walker's and Jim Beam Bourbon in Decanters.
4/5 Quart. Walker's red label stamp to decanter stopper
intact albeit lightly stained. In pressed glass decanter and
stopper. Jim Beam green label intact albeint stained and
torn. Mash made in 1950 and bottled in 1959. In white to
clear glass bottle shaped decanter.

310 Collection of Three Compasses and a Box.
311 Collection of Ruth Leaf Woodblock Prints, etc.

312 Five Cut and Etched Glass Table Items Including Sterling
Mount. Comprising vase with globular body and Gorham
sterling silver mounted neck, additional vase of similar form,
bottle form decanter with etched thistle pattern band
around the body center, pair of knife rests. {Approximate
dimensions overall:  2" - 11 5/8" high.}. Condition:  Scratches
to vases and decanter undersides.  Knife rests with small
chips to center bar and cut decoration.  Silver mounted vase
with significant chip to fluting.  Additional small chips
throughout the lot.

313 Two Celadon Glazed Vases.
314 (Lot of Two) Chinese Yellow Glazed Porcelain Tripod and

Dragon Vase.  {Largest: width approximately 8 inches (20.3
cm)}. Condition: Some wear and cracks.

315 Two Black Nancy Ann Storybook Dolls.
316 Four African Carved Sculptures. A two faced carved and

painted fetish with feathers and and a pair of bells made of
nuts to one side, possibly Asmat; a carved bone box, with
carved figural wood top; a carved wood and painted four
faced figural stick with double figural beaded skirt handle;
and a painted earthenware and brass decorated model of a
Punu mask.  {Approximate dimensions: 13 1/8" H., overall.}
Condition: Each with some signs of wear, scratches, metal
inlay to mask with patina, minor losses to beads and
feathers. Hairline crack to bone.

317 American Painted Folk Art Ox Pair.
318 Group of Two Chinese Longquan Celadon Porcelain Items:

A Large Lotus Plate and a Square Form Compressed Vase.
{Largest: diameter 11 1/4 inches (28.5 cm)}. Condition: Chip
on rim, manufacturing defects (vase); wear and scratches
(dish).

319 Ancient South Arabian Alabaster Head. From Timna
cemetery, Western Aden protectorate in South Yemen.
Circa 100 BC. {Approximate dimensions:  3 5/8" high x 2
1/2" wide x 2" deep.}. From the collection of Robert Leroy
Shalkop, former archaeologist at the Smithsonian, author of
two books, and former director of the Everhart Museum,
Brooks Memorial Art Gallery, and Anchorage Museum.
Condition:  Wear and aging throughout.  Back of head
unfinished.  Eye sockets empty.  Cut to neck so it can stand
upright.

320 Group of Crystal and Silver items.
321 Group of Two Blue and White Vases with Dragon Motifs.

Including a Yuhuchuang blue and white dragon vase and a
baluster form blue and white dragon vase. The neck of the
baluster vase bears an apocryphal mark that reads 'Xuande'
in six characters. {Tallest: Height 9 3/4 inches (24.7 cm)}.
Condition: Some wear, defects, and scratches.

322 A Chinese Ge Type Celadon Layered Square Form Vase. Of
rectangular tapering vase, covered on the exterior with a
pale blue glaze and dark stained crazing. {Height
approximately 5 inches (12.7 cm)}.

323 Tibetan Ceremonial Mask Carved From Monkey Skull.
Kapala style skull cap with the eyes and mouth fully carved
through, brass wire for hanging strung through holes in
sides. {Approximate dimensions:  6 3/4" high x 5 1/8" wide x
2 3/4" deep.}. Condition:  Patina throughout.

324 Group of Chinese Porcelain.
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325 Alaskan and Eskimo Everyday Items. Comprising harpoon

foreshaft, small painted Jesus Christ figure, oval bead, carved
wood and knapped stone planing/skinning toll. {Approximate
dimensions:  Foreshaft 9 1/2" long, Christ 2 1/8" long.}.
From the collection of Robert Leroy Shalkop, former
archaeologist at the Smithsonian, author of two books, and
former director of the Everhart Museum, Brooks Memorial
Art Gallery, and Anchorage Museum. Condition:  Patina and
aging throughout.

326 Asian Painting on Paper.
327 Brown Fur Ranch Mink Car Coat, Embroidery to Inside, and

Initials HRG.
328 19th Century Framed Cast Bronze Figural Relief.
329 Group of Traffic and Street signs, etc.
330 Asian Blue and White Bowl.
331 Framed Offset Watercolor Print, Trees.
332 Collection of Studio Pottery Items.
333 Collection of Studio Pottery, Miniature Cups.
334 Asian Ceramics, Including Sake Bottles.
335 Collection of Studio Japanese Pottery Items.
336 Collection of Studio Pottery, Including Asian.
337 Collection of Rabbit Ceramic Figurines.
338 Asian Metal Tray, Bowls.
339 Collection of Studio Pottery Japanese Items Including Kowai.
340 Pottery Vessel, Possibly Chinese.
341 Pair of Chinese Burgundy Ceramic Vases.
342 Asian Studio Pottery items.
343 Collection of Asian Ceramics.
344 Asian Studio Pottery items.
345 Asian Ceramics Including Sake Bottles.
346 Studio Pottery Items, Including Asian.
347 Three Asian Studio Pottery Vessels.
348 Four Ceramic Decorative Tiles.
349 Five Unframed Asian Prints.
350 Asian Ceramic Vase.
351 Various Ceramic Mugs.
352 Studio Pottery and Japanese Cups.
353 Collection of Asian Textiles, etc.
354 Studio Pottery Small Dishes and Cups.
355 Studio Pottery and Japanese Table Articles.
356 Three Asian Lacquerware Trays.
357 Seven Asian Lacquerware Trays.
358 Asian Lacquerware Bento.
359 Collection of Ceramic Rabbit Figurines.
360 Asian Lacquerware Mask Box.
361 Collection of Decorative Rabbit Figurines Including Herend.
362 Set of David Anderson Guilloche Silver Spoons.
363 Red to Purple Glazed Pottery Bowl.
364 Asian Ceramic Elephant Figure.
365 Studio Pottery Small Vessels.
366 Asian Lidded Jar.
367 Asian Ceramic Items..
368 Mirrored Vanity Box.
369 Two Studio Ceramic Animal Figures Signed Ackie
370 Asian Porcelain Satsuma Items.
371 Carved Stone Asian Seated Buddha Figure.

372 Asian Ceramic Pottery Items.
373 Copper Miniature Kettle Warmer.
374 Mexican Ceramic Pottery Items.
375 Collection of Jeweled Animal Figurines.
376 Lada Atelier, Pirkenhammer, Czechoslovakian Porcelain

Coffee Service.
377 Two Oil Landscapes, Trees, one on Board, one Canvas
378 Asian Metal Birdcage.
379 Four Framed Asian Artworks.
380 Ceramic Items Including Asian.
381 Asian Lacquerware.
382 Asian Pottery Items.
383 Asian Pottery Items.
384 Pair of Asian Square Cups.
385 Asian Wooden Trays.
386 Collection of Asian Wooden Stands.
387 Asian Vase.
388 Studio Pottery Mugs.
389 Asian Pottery Items.
390 Asian Blue and White Ceramics.
391 Asian Pottery Items.
392 Ceramics Including Asian and Faux Styrofoam Cups.
393 Three Pillows.
394 Two Framed Asian Artworks, Seated Robed Men.
395 Polished Mineral Specimens, etc.
396 Collection of Owl Pottery Figurines.
397 Pottery Items, Bud Vases, etc.
398 Asian Porcelainware Including Imari.
399 Collection of Asian Wooden Stands.
400 Majolica Pottery Dishes.
401 Persian Rug, 5 ft. 2 ins. x 6 ins.
402 Bokhara Rug, 4 ft. 2 ins. x 5 ft. 10 ins.
403 Collection of Asian Porcelain Items.
404 Three Studio Pottery Pitchers.
405 Asian Yellow Ceramics.
406 Bizen Ware Tea Bowl.
407 Asian Porcelain Dishes.
408 Four Asian Bowls.
409 Bronze Asian Buddha.
410 Asian Ceramic items.
411 Decorative Boxes, Including Lacquerware.
411A Meiji Mixed Metals Vase with Dragon.
411B Asian Drummer Figure Wall Hanging.
411C Collection of Glass Shelves.
412 Asian Porcelainware, Including Imari.
413 Asian Lily Pad Bowl.
414 James Muirhead Marble Mantel Clock.
415 Framed Painting, Front Porch.
416 Asian Porcelainware.
417 Asian Porcelainware.
418 Blue and White Porcelainware.
419 Asian Blue and White Plates.
420 Lacquerware Plates, etc.
421 Two Framed Oil on Board Still Lifes, Eggshells, Onion,

Hansen.
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422 Asian Ceramic Items, etc.
423 Five Asian Porcelain Kettles.
424 Asian Pottery Items.
425 Asian Porcelainware Items.
426 Three Asian Bowls.
427 Framed Painting, Apples.
428 Asian Ceramic Items.
429 Collection of Animal Figurines.
430 Studio Pottery Bowls.
431 Miniature Rabbit Figurines.
432 Celedon Ceramic Tray, Ceramic Bowl.
433 Asian Lacquerware Items.
434 Asian Porcelainware.
435 Asian Blue and White Vase.
436 Various Asian Items.,
437 Various Animal Pottery Figurines.
438 Two Asian Bronze Figurines.
439 Five Bronze Candlesticks.
440 Asian Ceramics.
441 Circular Bronze Vase.,
442 Japanese Hibachi Bowl.
443 Various Asian Items.
444 Two Large Ceramic Bowls.
445 Two Asian Copper Kettles.
446 Ceramic Elephant Figure, Vase.
447 Two Asian Copper Kettles.
447A Two Mounted Spelter Figures of Satyr and Child.
447B Edward Aagaard Gilt Bronze Sculpture Vikings.
447C Pair Spelter Figures after the Riace Bronzes.
448 Crystal Animal Figurines Including Lalique and Baccarat.
449 Asian Metal Boxes, Coin.
450 Asian Rug, Cranes, 4 ft. x 11 ft.
451 Chinese Rug, 4 ft. 11 ins. x 7 ft.
452 Framed Ink Wash, Two Men In Dispute, George

Cruikshank.
453 Collection of Rabbit Figurines.
454 Collection of Mexican Tonala Pottery Animal Figurines.
455 Asian Ceramic Items.
456 Collection of Ceramic Rabbit Figurines.
457 Japanese Imari Plates.
458 Asian Carved Stone Head.
459 Framed Artwork, Flower Arrangement, Elmore.
460 Gilt Metal Southeast Asian Bowls
461 Various Ceramic Animal Figurines.
462 Asian Porcelain Items.
463 Studio and Japanese Pottery Items.
464 Asian Ceramicware.
465 Asian Ceramic Celedon Items.
466 Crystal Table Articles Including Lalique.
467 Asian Boxes, Stands, etc.
468 Two Framed Artworks, Ballerina, Nude Charcoal, Buckland,

Willard Nosh.
469 Three Asian Metal Vessels.
470 Various Animal Figurines, etc.
471 Studio Pottery Tea Article Including PAZ.

472 Various Decorative Table Articles.
473 Assorted Bag of Flat Art Prints
474 Two Large Studio Pottery Vessels.
475 Assorted Bag of Flat Art Prints and Ephemera
476 Collection of Asian Bronze Figural Sensors
477 Framed and Unframed Landscape Painting.
478 Asian Blue and White Items.
479 Studio Pottery Vessels.
480 Asian Ceramicware.
481 Japanese Ceramic Mother with Baby Figurine.
482 Asian Porcelainware Including Imari.
483 Asian Pottery Items.
484 Two Asian Ceramic Kettles.
485 Collection of Asian Wooden Figures.
486 Two Framed After Albrecht Durer Prints.
487 Six Asian Ceramic Kettles.
488 Ten Asian Lacquerware Trays.
489 Jewelry Cabinet.
490 Various Porcelain Table Articles.
491 Japanese Pottery Kettles, etc.
492 Various Asian Ceramicware.
493 Various Ceramic Bowls, etc.
494 Asian Hibachis and Tray.
495 Japanese and Studio Pottery Bowls, etc.
496 Studio Pottery Bust with Owl.
497 Asian Pottery Items.
498 Collection of Porcelain and Ceramic Figures.
499 Studio Pottery Mugs with Saucers.
500 Asian Porcelainware Including Imari.
501 Studio Pottery Mugs with Saucers.
502 Mixed Media Wire Framed Wall Hanging.
503 Two Framed Still Life Paintings, Apples, Signed.
504 Framed Print, Abstract Female Nudes, Frey 70.
505 Various Items, Binoculars, Toys, etc.
506 Studio Pottery Banks and Bowls.
507 Various Porcelain Table Articles
508 Asian Porcelainware.
509 Vintage Asian Calendars.
510 Asian Ceramic Incense Burners.
511 Pair of Metal Stands.
512 Three Woven Baskets.
513 Framed Acrylic on Board, Native American Dancers, by

Laura Woolschlager.
514 Framed Abstract Mixed Media Artwork.
515 Pair of Asian Birds.
516 Japanese and Studio Pottery Table Articles.
517 Japanese and Studio Pottery Cups.
518 Japanese and Studio Pottery Items.
519 Various Asian Items.
520 Large Bronze Bowl.
521 Lacquareware Items, Including Mirrored.
522 Three Japanese Export Vases.
523 Ceramic Ashtray with Cowboy Motif Jar.
524 Weller Glendale Vase with Pitcher.
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525 Two Vases and a Container with Handle Including Nippon

Export.
526 Pair of Two Handled Morimura Vases, Windmill and Geese

decor, one repaired
527 Three, Two Handled Nippon Export Vases with Landscape

Scenes
528 Nippon Export Morimura Vase with Hexagonal Top and

Floral design
529 Lidded Container and Two Vases
530 Large Two Handled Jardenierre with Country Road scene
531 Three Nippon Export, Two Handled Vases, Floral design
532 Three, Nippon Export Two Handled Vases, one Figural and

Two Floral
533 Four Nippon Export Porcelain pieces with Middle Eastern

scenes
534 Nippon Export Two Handled Vase and Mug, with Country

Scenes
535 Six Nippon Export Vases with Two and Three Handles, with

Landscape Scenes
536 Six Figures of Ladies, most are Royal Doulton
537 Two Maidens on Vases and a Lidded Container Including

Royal Bonn.
538 Five assorted Ceramic Pitchers Including Copeland Spode.
539 Table Decorations, Four Pitchers, Two Vases, and a Lidded

Jar
540 Framed Abstract Painting, Signed.
541 Framed Winter Landscape n Board, signed
542 Four Vintage Ceramic Pitchers.
543 Four Japanese Style Figure Porcelain Pieces, Two Lidded Jars

and Two Vases
544 Matching Pair of Nippon Export Two Handled Vases
545 Seven assorted small Pitchers
546 Five Nippon Export Floral Motif Vases
547 Two Framed Oil on Boards, Seascapes, signed lower right
548 Framed Oil on Board, Winter scene, Cabin, signed
549 French Limoges Plates, Painted Fruit.
550 French Porcelain Including Limoges Painted Mugs.
551 French Porcelain Limoges Plates.
552 French Limoges Porcelain Plates, Mugs.
553 Four French Porcelain Platters, Including Haviland.
554 French Porcelain Limoges Plates, Mostly Fish and Game.
555 Framed Print of a Castle style Structure
556 Framed, Oil on Canvas, Winter Scene, signed, losses
557 French Haviland Limoges Porcelain Serving Platters.
558 French Limoges Porcelain Bowl and Bowl Stand.
559 French Limoges Gilt Rimmed Porcelain Dinner Service.
560 French Limoges Porcelain Hand Painted Butter Dishes
561 French Limoges Porcelain Hand Painted Low Bowls.
562 French Limoges Porcelainware.
563 Limoges and Nippon Porcelain Tableware Including Two

Handled Tray.
564 Framed Artwork, Winter Scene of a Cabin
565 Two Framed Artworks of Country Road scenes
566 French Limoges Porcelain Hand Painted Plate.
567 French Limoges Porcelain Hand Painted Plates.
568 Set of French Limoges Art Deco Porcelain Dinnerware.

568A James Abbott McNeill Whistler (American, 1834-1903),
"Eagle Wharf," 1859, etching, later edition, (approximate
dimensions - plate: 6 x 9 1/4 inches, sheet (sight): 11 1/4 x
15 inches); signed and dated in plate. Condition: Sheet
adhered to backboard and onto mat.

568B Asian Style Scroll.
569 Four assorted Porcelain pieces
570 Six German Animal Motif Pieces, Pot, Four Pitchers, and

Vase
571 Two Nippon Export Porcelain Floral Vases.
572 Two Bird Form Pitchers
573 Five, Nippon Export Porcelain Two Handled Floral Motif

Vases and a Pitcher
574 Gilt Porcelain Attributed to Picard.
575 Limoges Porcelain Vase.
576 Limoges Porcelain Sugar and Creamer.
577 Four French Limoges Porcelain Footed Bowls.
578 Three French Limoges Porcelain Lidded Jars.
579 French Limoges Porcelain Tablewares.
580 Framed Oil on Panel, Waterlillies, After Monet, Patrick

Hogen.
581 Brass Table Lamp with a Beige Shade.
582 Collection of Glassware and a Scented Candle.
583 Collection of Chinese Stands and Boxes.
584 Collection of Small Carved Vessels, including Boxes and

Music Box.
585 Collection of Ceramic Figurines, Tea Pot etc
586 Vintage Table Lamp with Shade and a Power Splitter.
587 African Wood Carved Figure.
588 Framed Etching, On the Beach.
589 Collection of Vintage Postcards, Books, Pompeii Wall

Painting Book and Binders.
590 Japanese Hanging Scroll of a Baby and a Fish with a Box.
591 Italian Pietra Dura and Black Marble Obelisk Second Half

19th Century Height 10in
592 Pair of Malachite Inset Hardstone Candlesticks 19th/20th

Century Height 9in
593 Orrefors Octagonal Tapering Glass vase Height 8in
594 Bookends, Vintage Metronome etc.
595 Collection of Umbrellas, a Tan Briefcase and a Small Metal

Foldable Table.
596 Two Framed Etching of Humans in Space and a Man, Hessler
597 Chinese Landscape Painted Porcelain Vase.
598 Collection of Small Japanese Woodblock Prints.
599 Collection of Men's Ties.
600 African Tribal Hanging Mask.
601 Large Malachite Figure of a Toad and a Malachite Egg.

Greatest length 9in
602 Vintage Backgammon Board, Card, Dreidel and a Leather

Cover etc.
603 Assembled group of four black ceramic table lamps and

shades Various heights
604 Three Bronze Figures, Including After Remington.
605 Group of Chinese coral and Huanghuali wood Beads.
607 Ma Jong Set.
608 Etched Pink Stemware.
609 Minton Dinner Service Set.
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610 Limoges Porcelain Vase.
611 Vintage Books.
612 Various Pink Glassware.
613 Silverplate Flatware in Canteen.
614 Various Porcelain Table Items.
615 Two Framed Watercolor Paintings, Signed, Elizabeth Hoen.
616 Collection of Newspaper Pages, Art Postcards etc.
617 Louis XV Style Trumpet Form Three Light Brass and

Enameled Bouillotte Lamp 20th Century
618 DKNY Bag and Timers etc.
619 Collection of Chinese Stands, Bowl and Ceramic Ware.
620 Chinese Ceramic Vase with Lid.
621 Two African Kota Mask Figures.
622 Two Framed Japanese Artworks, Women.
623 Coffee Press, Coffee Pots and Kitchenware.
624 Collection of Glassware and Carved Stone Eggs.
625 French Chinoiserie Patinated Metal Pagoda Form Mantel

Clock Fourth Quarter 19th Century
 
Clockworks Marked DCC
 
Height 14 1/2in; Width 11 1/2in

626 Collection of Stationary and Men's Accessories etc.
627 Collection of Vintage Glass Bottles.
628 Collection of Wooden Shoe Fitters, Baskets and a Wooden

Barrel.
629 Two Framed Abstract Paintings on Fabric.
630 Bamum Bronze Bust 20th Century Height 20 1/2in
631 Collection of Ceramic and Glassware Including Painted

Ceramic Plaques.
632 Radio, Cassette Tapes, Records and a Back Scratcher.
633 Pair of Weighted Sterling Silver Candlesticks 20th century

Height 9 3/4in
634 Collection of Various Ceramic Ware.
635 Chinese Style Ceramic Ware.
636 Collection of Candleholders.
637 Stone Carved Elephant.
638 Marble and Brass Mantel Clock.
639 Various Decorative Items.
640 Duck Decoy.
641 Collection of Porcelain Figurines, etc.
642 Collection of Dolls.
643 Four Vintage Stirrups.
644 Various Items, Bells, Clock, Pewter, etc.
645 Various Silverplate Items.
647 Various Decorative Items.
648 Caps, etc, New York Harley Davidson Cafe.
649 Collection of Glassware.
650 Vintage Camera, Bag, Binoculars.
651 Various Glass Items, etc.
652 Three Crocodile Skin Bags and Pair of Women's Shoes.
653 Two Framed Abstract Erotic Paintings.
654 Collection of Malachite Cigar Cases, Figurines and a Sliced

Cross Section Malachite.
655 Collection of Brass Candleholders, Bowl and Decorative

Mythical Horses.

656 Collection of Glassware.
657 Various Decorative Items, etc.
658 Various Barware, Cutlery, etc.
659 Pair of Fortuny Velvet Leopard Print Pillows Width 20in
660 Two Framed Paintings, Women.
661 Collection of Kitchenware and Decorative Plastic Fruits.
662 Collection of Men's Ties, Hermes Index and Vintage Fendi

Wallet.
663 Napoleon III Gilt Brass and Malachite Inset Magnifying Glass

Fourth Quarter 19th century, Malachite Specimen, Flask,
bowl and Malachite Earrings.

664 Collection of Chinese Sculptures.
665 Chinese Patinated Bronze Two Handled Basin 19th Century

Height 10in; width across handles 18in
666 Victorian Brass Peacock Fire Screen.
667 Ceramic Lidded Vase.
668 Two Wall Hangings.
669 Collection of Italian Hand Tooled Leather Mounted Table

Boxes Primarily Paul Stuart Retailer 20th/21st century
670 Prada Brown Leather Purse.
671 Table items, Tray, Wooden Box, and two Lidded

Containers
672 Three Pieces of English and Delft Transferware.
673 Assorted Vintage Pipes, some losses
674 Two Small Wooden Cabinets, One for Writing, losses
675 Four Mint in Box, Teresa and Three Barbies
676 Four Bloomingdale's Barbies, Mint in Box
677 Assorted Sterling Flatware and Serving pieces
678 Assorted Table items and Judica Decorations.
679 Three Piece Silver Plate tea service, Rogers New Haven
680 Mac Kenzie  - Childs Mantle Clock
681 Reed and Barton, Four piece Silver Plate Tea service
682 Two Judith Leiber Purses, Lizard with Semi Precious Beads.
683 Herend Pierced Egg and Two Crystal Figures
684 Five Mint in Box Barbies, FAO Schwartz, Hanleys, Disney

World, etc.
685 Hurricane Oil Lamp
685A Three Sculptural Items: Dante Bookend, Youth, Warrior
686 Glass Table items, Candle Sticks, Candy Containers, etc.
687 Vintage, All Transistor Radio, in the Form of the World by

Marc
688 Three Stone and Porcelain Flower arrangements, losses
689 Table Decorations, Nick Nacks, Figures, etc.
690 Serving and Table items, Soup Tureen, Shakers, etc.
691 Party and Serving pieces
692 Pair of Octagonal Frames of Round Landscapes
693 Two Music Boxes
694 Assorted Clear Glass Bowls, Vases, and Platters
695 Large Courvoisier Bottle in a Canon Form stand
696 Federal Shape Mayview pattern Syracuse China
697 Four Crown Royal display stands
698 Ten Volumes Hard Bound, Children's Classics
699 Three Vintage Beer Steins
700 Stemware in Three sizes, matching pattern
701 Assorted Glass Relish Plates, Decanters, and Glasses
702 Vintage Kitchen Utensils and Tools
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703 Two Bar Mirrors, Paul Masson and Amaretto di Alana
704 Five Metal items, Framed Decoration, Two Wine Cups,

Tray, and Relish Holder
706 Pair of Metal Five Candle Holders in a Floral Design
708 Two Framed After Margaret Keane, Offset Prints, Little Girl

and Cat, Little Boy and Dog
709 Assortment of Liquor and Liqueur bottles, including

Courvoisier
710 Large assortment of Ash Trays and Match Books
711 Antique Large German Pipe, with Military Motif.
712 Framed Black and White Photo, Tree and Sky.
713 Narumi China Tea Set, Pot repaired
714 Pair of Carved Hard stone pieces in Shadow Box Frames
715 Three Ceramic pieces
716 Pink Art Glass Bowl
717 Bar items, Bottle Pours, Swizzle Sticks, openers, etc.
718 Porcelain Plates, Container, and Cup
719 Three Bottle Gallo set in a Wooden Case
720 Three Action Hero Cake Trays.
721 Three Framed Photos.
722 Glass serving and Table pieces.
723 Five Navajo Weaving Rugs.
724 Four Navajo Yei Throw Rugs, Maker Lena

Philips.
725 Table lamp, Painted, Diana the Huntress.
726 Framed Print, Sunshine Holiday Greetings, Lucia Suffel.
727 Coleman Lantern, etc.
728 Four Bronze Horse Sculptures.
729 Wedgwood, Lattice pattern Porcelainware.
730 Cased Octant, Surveyor’s Rule, etc.
731 Four Crystal Bowls.
732 Four Vintage Shag Rug Textiles.
733 Vintage Typewriter in Case, Hermes 3000 (no key)
734 Mantle clock, Telecom Westminster.
735 Animal Figures, etc.
736 Various Ceramics and Glass.
737 82-Piece Royal Worcester, Vitreous Blue Floral   Pattern

China Set.
738 The World of Phineas Barnum Book.
739 Native American Ephemera, etc.
740 Framed Woodblock Print, Mt. San Jacinto, CA, F. A.

Zimmerman.
741 Two Table Lamps.
742 Porcelainware, J. Pouyat Limoges.
743 Mah Jong Set, with Two Vintage Mah Jong Books.
744 Bronze Pair of Horse Figures.
745 Various Sterling and Silverplate Items, etc.
746 Three Clocks, Including Howard Miller.
747 Set of Sterling Flatware in Canteen.
748 Asian Metal Bowl and Stand.
749 Collection of Vintage Games, etc.
750 Framed Watercolor, Lynn Jerrel, Trees .
751 Collection of Vintage Books.
752 Vintage Pottery Including Mettlach Elder Blossom.
753 Collection of Studio Pottery, Lucia Suffel.
754 Collection of Vintage Books.

755 Four Vintage License Plates.
756 Toy Pool Table and Vintage Stuffed Animal.
757 Framed Black and White Photo, Movie Set.
758 Emmy Award., 1979 Rocky Mountain Emmy, Bob Suffel

Reporter Jet Crash KOLD.
759 Framed Silver Gelatin Photo, Kim Weston, Woman with

Calla Lilles.
760 Collection of Sterling Flatware.
761 Miscellaneous Decorative Items, etc.
762 Set of Stainless Steel Flatware.
763 Collection of Cameras, etc.
764 Eros Photography Book, Plus Male Nude Photos.
765 Various Publications, Ephemera, etc.
766 Collection of Cameras, Lenses, etc.
767 Small Wooden Stool.
768 Framed Black and White Photo, Manifold, William Davis.
769 Framed Photo, EGO, Black Rock Desert,Tom Stahl.
770 Collection of Vintage Books.
771 Two Chess Sets Designed by Oskar Kirsten.
772 Collection of Cameras, Lenses, etc.
773 Banjo clock
774 Collection of Photography Books, Ansel Adams, Edward

Weston, etc.
775 Tekke Turkoman; Turkmenistan, Bokhara Rug, 4 ft. 4 ins. x

3 ft. 4 ins.
776 Tekke Turkoman; Turkmenistan, Bokhara Rug, 5’ ft. 1 in x 3

ft 5.5 ins.
777 Kuba Rug, Caucasus Mountains,  4 ft. 7 ins. x  3 ft. 3 ins.
778 Cabistan Rug, Marasali Shirvan, 6 ft. x 3 ft. 3 ins.
779 Framed Photo, Thistle in Vase, Ric Hornor.
780 Amphora Shaped Vase.
781 Two Table Lamps.
782 Wool Blanket.
783 Cameras, Bags, etc.
784 Grouping of prints.

Artist: After Antonio Beato (Italian/British
1835-1906)
Title: Views of Egypt in envelope “Photographic
Stores, G. Piromali Late Antonio Beato
Amateur’s Work Luxor Hotel Kiosk & Winter
Palace Hotel Luxor”
Medium: Albumen photos of Egypt
Signed: 15 prints bear signature A. Beato in
image. Full collection of 48 images
all unframed/unmounted
Dimensions: sheet: 8"h x 9 1/2"w
Condition: sheets have been handled with some
creasing consistent with age

785 Collection of Unframed Prints, Lucia Suffel.
786 Portfolio of Unframed Photos.
787 New Mexico Weaving Rug, 75 ins. x 56 ins.
788 Three Printed Textiles.
789 Replica Buddha Head Tile.
790 Pair of Modern Pottery Bottle Vases.
791 Three Ewer Form Table Lamps
792 Three Glass and Pottery Vases.
793 Chinese Decorative Glazed Vase.
794 Various Wine Items, Vase, etc.
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795 Various Items, Glass Bowls, Lidded Vessel, etc.
796 Knit Scarves, Pillows.
797 Candlesticks, and Kneeling Figure.
798 Collection of Photos, Cards, etc.
799 Various Items, Candles, etc.
799A Contemporary Carpet,  9 ft. ins. x 12 ft.
800 Set of Eight Off-White Leather Dining Armchairs.
801 Leather top Knee Hole Desk with Nine Drawers, some

hardware detached
802 Travel Trunk.
803 Oak and Pine Rolling Fruit Display with Wholesale Crates.
804 Forty Moving Pads, Pallet Not Included.
805 Framed Chinese Watercolor Landscape Painting.
806 Five Square Top Tables.
806A Various Stands etc.
807 Three Miniature Paintings, Portraits.
808 Framed Vintage Photo and Print.
809 Two Chinese Red Ground Mounted Rolls of Paper.
810 Two Chinese Large Porcelain Vases. The first is a copper-

red rouleau vase covered with a mottled crimson glaze, the
base with an eight-character mark. The second one is a blue
and white baluster vase with a tall neck and handles, painted
with birds among blooming plants, the base with an eight-
character mark. {Tallest: height 16 inches (40.6 cm)}.
Condition: Oxidation to the metal parts. The red vase has a
metal repair on the rim area.

811 Marble Coffee Table.
812 Two Large Art Pallets.
813 Seven Off-White Leather Dining Armchairs and Four

Sidechairs.
814 Large Round Top Table.
815 Dynastar Pro Skis Max Zero, Poles and Bindings, 197 cm
816 Six Shelves of History, Cooking and Music Books Including

Two Vintage Books.
817 Six Shelves of Music Books and Novels.
818 Six Shelves of Novels and Jewish History books.
819 Six Shelves of Art, Music and Food Books.
820 Six Shelves of Art History Books.
821 Six Shelves of Art, Music and Wine Books.
822 Japanese Style Drawer.
823 1960's Oak Roll Top Desk.
824 Framed Mantle Mirror, 3ft x 4.5ft.
825 Vintage Wooden Drawer.
826 Four 1960s Style Vinyl Bar Stools.
827 Large Flowering Pot.
828 Quickie Q700 Motorized Wheelchair
829 Iron and Ceramic Square End Table.
830 Locked Safe.
831 Pair of One Drawer Night Stands.

832 After SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989), Sacrament of
The Last Supper, lithograph on Japon paper, (approximate
dimensions - plate: 18 x 27 2/4 inches, sheet: 22 1/4 x 30 1/2
inches); edition lower left 61/225, and bears signature lower
right. Pierre Marcand and Galerie Hawaii Blind Stamp lower
left. Reference: "The Official Catalog of the Graphic Works
of Salvador Dali" by Albert Field, 1996. Page 241; "Center
Art Galleries (Hawaii) Their 1982 catalog lists many prints
by other publishers that were authentic. But many of their
own products were not. They counterfeited a number of
prints. There is no evidence of any participation by Dali in
any of these works. Some derived from originals which
Center owned. All but one are lithographic "afters." There
have been contracts. No B.A.T. has been seen. There is no
proof that Dali signed any of the prints...Sacrament of the
Last Supper 1955 painting." Condition: Toning, mat burn,
wear to edges, and upper edges verso taped to backboard.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 31
x 38 1/2 inches.

833 Cream and Green Colored Headboard.
834 Figural Tapestry.
835 Large Round Top Table.
836 Large Round Top Table.
837 Two Upholstered Headboards, Twin and Full Size.
838 Four Sets of Ski's and Four Sets of Ski Poles.
839 Painted Metal Bed Frame.
840 Two Unframed Abstract and Seduction Paintings.
841 Framed Mola Textile.
842 Framed Sketch Portrait of a Man
843 Framed Offset Print, Domed Structure
844 Framed Offset Print, After Frank McCarthy, Big Medicine.
845 Framed Offset Print of a Religious Figure
846 Framed Art Work of the Back View of a Woman in Hat
847 Dave Archer (b. 1941) Framed Futuristic Landscape Etching,

1976.
848 Framed 1983 New Orleans Mardi Gras Poster, Signed,

Numbered.
849 Miniature Framed Oil on Board, Children at Fireplace,

"Apres le Boin"
850 Framed Textile.
851 Framed Book Plate Print, Each Dog and Cur Will Have His

Day, H Feci.
852 Framed Offset Print, Luigi Japelli 1742 Villa Reale, Palaico

Real de Aranjuex - Espana
853 Framed Offset  Print, From the Original Drawing, Circa

1924, Longitudinal Section
854 Two Framed Photos of Women
855 Framed Offset Print, Portrait of a Jesus.
856 Framed Charcoal Sketch of a Nude, signed Illegibly.
857 Framed French Print, Nude Woman Laying in Bed, with an

Attendant
858 Framed Print of a Monk holding a Bird, Jesus
859 Framed Offset Print Abstract.
860 Framed Offset Print, Campeche, People in a Row Boat, John

Philips.
861 Framed Portrait of Man
862 Two Framed Offset Print of Irises
863 Framed Landscape Painting by Hansroth.
864 Framed Collection of French Currency.
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865 Framed Six Panel scene, Horses, Dogs, and People
866 Large Painting on Canvas, Street Person, R. Oden '90.
867 LAJOS SZALAY (Hungarian, b. 1909), Lion Hunter, 1969,

ink on paper, (approximate dimensions - sheet: 23 5/8 x 18
7/8 inches), signed and dated lower left, label adhered verso.
Condition: Brown stains on upper area and left side of
sheet. Sheet is taped at each corner to backboard. Not
examined out of frame. Notes: Approximate dimensions -
framed: 28 x 23 1/4 inches.

868 Framed French Poster, Chat Noir.
869 African Carved Wood Mask.
870 Framed Print, Concours Auto Show.
871 Framed Sleeping cherub, Oil on Board, signed F Giorgi.
872 Framed Offset Print, Ritual, Pablite Velarde.
873 Framed Abstract Painting, Lunch in the City, T. Mcouillard.
874 Framed Abstract Floral Painting, Popowski.
875 Framed French Gallery Poster.
876 Framed Painting, Family By the Well, Illegible Signature.
877 Framed Mola Textile.
878 Framed Abstract Painting.
879 American School (c. 19th Century), Framed Oil on Canvas,

Mountainscape with Native American Encampment.
880 Framed Painting, Greek Column and Architecture.
881 Jim Johnny (20/21st Century), Northern Kwaguilth Bear,

serigraph, framed.
882 Oval Gilt Frame Wall Mirror.
883 Framed Acrylic on Masonite, Boulangerie, Patricia

Cunningham.
884 Framed Gallery Poster, Gustave Baumann Color Woodcuts.
885 Patrick Amos (Nuu Chah Nulth tribe, B. 1957), Beaver in

Home, serigraph, 436/600/79.
886 John Chiara (American, b. 1971), "23rd at Carolina," 2006,

photogravure on gampi paper chine colle, edition 7/15, with
documentation, framed.

887 Framed Wood Block Print, Signed Carolyn.
888 Framed Seascape Oil on Board, Attributed to George

Bleich..
889 Framed Lithograph, Nishimura, Spelling Test.
890 Framed Abstract Painting by Ray Fink.
891 Framed Under The Sea Painting, Marsha.
892 Framed Colored Etching, Tree and Stream, Signed Illegibly

by P. E. Lecouits
893 Framed Portrait, Woman with a Red Hat.
894 Framed Japanese Artwork/ Collage.
895 Framed Poster, United Kingdom From Space.
896 Framed Thai Print.
897 Framed Skull Drawing 1991, Signed Illegible.
898 Framed Werewolf Painting.
899 Framed Abstract City Painting.
900 Fullerton + Co. Framed Map, Central United States.
901 Framed Celestial Chart.
902 Two Erotic Asian Artworks and a Chinese Artwork.
903 Four Framed Abstract and Still Life Paintings.
904 Jack Pohr (1918 - 2003), Floral Still Life, oil on board,

framed.
905 Framed Landscape Painting, Signed Illegibly.
906 Unframed Abstract Painting.

907 Andrieveau-Goujon Framed 1840 Map Print, Egypt.
908 Framed Abstract Painting, The Dreaming Nymph.
909 Wooden Frame Wall Mirror
910 Framed Seascape Painting, Conklin.
911 Framed Abstract Night Scene.
912 J. H. Hilda, Golden Gate Park, 1987, Color Photograph.

913 Framed Color Lithograph, Back Home, signed Alaniz
914 Framed Print, Haida Totems, Queen Charlotte Islands.
915 Framed Print, Hunting Scene.
916 Framed Abstract Science Fiction Painting. (Losses)
917 Framed Print, The Aristocratic Gathering, Reproduction.
918 Three Abstract Artworks, Including Etchings.
919 Framed Thai Temple, Acrylic on Canvas.
920 Thai Style Artwork.
921 Three Framed Landscape Paintings.
922 Framed Woodblock, Pelicans, Newport, Signed, Numbered.
924 Two Framed Artworks, Clowns, by Woodridge.
925 Framed Abstract Painting.
926 Framed Asian Artwork.
927 Framed Watercolor, Seated Woman in Hat, Betty Beede.
928 Unframed Abstract Seascape.
929 Framed Landscape Watercolor, Fred Hines.
930 Middle Eastern School (19th Century), Moorish Warrior,

watercolor, 1881, framed.
931 Framed Asian Landscape on Textile.
932 Framed Print, The Umbrella, Signed.
933 Framed Painting, Birds Chatting by R. Davey.
934 Framed Print, Fruit Branch.
935 Framed Print, The Hunt.
936 Carved Frame with Etched Glass Wall Mirror
937 Unframed Still Life Painting.
938 Indonesian Artwork on Canvas, Intoman Rosen Rengstanian

Klod.
939 Two Paintings on Canvas, Villagers, Wedding.
940 Framed Landscape and Framed Seascape Paintings.
941 Three Unframed Nude Portraits.
942 Framed Watercolor Painting, Leaping Frogs.
943 Two Framed Landscape Paintings and One Unframed, R.

Cummings. (losses)
944 Framed Siamese Etching, Sandy Scott.
945 Two Framed Prints, James Houston and After Albrecht

Durer. (losses)
946 Framed Art Poster, Johfra Leo.
947 Framed Abstract Man and Woman.
948 Framed Lithograph/Poster, Camelot, Bragg
949 Framed Persian Artwork Hunters on Horseback
950 Framed lithograph, Beginning of the End, numbered, Bragg
951 Framed Etching, Long Winding Road, Thal, signed and

numbered
952 Framed Print, Young Violin Woman with Bow, numbered

and signed
953 Untitled From Divine Comedy Suite, repro Dali
954 Framed Lithograph, Homage to Calder, signed
955 Four Framed Dali Reproductions, Le Fleur Suite, signed and

numbered
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956 Framed After Albrecht Durer Print. (losses)
957 Framed Korean Style Painting.
958 Two Framed Abstract Landscape and Hand Paintings.
959 Two Framed Lithographs by Pena, Mariita and Los Regalos
960 Framed Boon Song, Dancing Couple.
961 Framed Etching, Pearl, signed and numbered
962 Framed Acrylic Painting, Metaphysical Silence, signed,

Smirnov
963 Framed Print, Preakness, signed and numbered
964 Framed Etching, Good Night, signed and numbered
965 Framed Etching, La Nuit D'Amour, signed and numbered
966 Framed Lithograph, Marriage Contract, Rockwell, numbered

and signed in plate
967 Framed Watercolor, Adults with Children, signed by Eli

Kobel.
968 Framed Oil on Canvas, Building with Gardens, Al Michale
969 Framed Lithograph, Sunburst, Calder
970 Framed Lithograph, Colcha Elegante, signed Pena
971 Framed Serigraph, Sunset Arrival, Schofield, signed and

numbered
972 Framed Lithograph. Tartan Warrior, signed Dan
973 Two Framed Artworks, Women with Flowers.
974 Framed Lithograph, Kings Chess, signed and numbered Dan
975 Framed Oil on Canvas, Abstract, signed
976 Framed Salvador Dali, Unicorn Lithograph, ed 82/300.
977 Framed signed and numbered Print, Marc Chagall
978 Framed Print, Numbered, signed Miro, Abstract
979 ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976), Balloons,

lithograph, (approximate dimensions - sheet (sight): 15 x 11
inches); bearing inscription, E.A. and bearing signature at
lower margin. Certificate of Authenticity label adhered to
frame verso. Condition: No condition issue(s) to note. Not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 23 x 19
inches.

980 Framed Print, Numbered, signed Miro, Abstract
981 Framed Etching, Moon Rider, signed Dali
982 Four Unframed Seascape Paintings.
983 Two Unframed Landscape Paintings.
984 Unframed Abstract Painting, The Lovers.
985 Framed Japanese Cherry Blossom Trees.
986 Abstract Giclee on Canvas.
987 Four Unframed Still Life Paintings.
988 Framed Litho/poster, Supreme Court, Charles Bragg, signed
989 Two Etchings, Including Horse.
990 Framed Abstract Painting, Signed.
991 Framed, signed and numbered Print, Ticker Tape Readers
992 Framed Japanese Woodblock Print, Toyokuni.
993 Two Unframed Seascape Paintings.
994 Framed Print, George Mathis , Stagecoach
995 Two dolls including a Effanbee
996 Country style Dolls and related
997 Household items and Collectibles
998 Assorted Games and Toys
999 Large assortment of Doll Furniture and related items
1000 Three Celebrity Dolls, John Wayne, Mae West, and Dolly

Parton

1001 Remote Control Dodge Truck with remote
1002 Basket of Five vintage Dolls and their Dog
1003 Bride and Groom Dolls
1004 Blue Painted Metal Wall Shelf
1005 Two Boxes of Dolls Clothes
1006 A New Baby just Born Doll in Box
1007 Three Ashton-Drake Galleries Dolls in Original Boxes
1008 Five I Love Lucy, Dolls in original Boxes
1009 Five assorted Baby/Doll Basket Beds
1010 Lenci Doll in Box, Debora Limited Edition with Certificates,

etc.
1011 Seven assorted Vintage Dolls, some losses
1012 Two Heritage Signature Collection Box Dolls
1013 Collection of Luxury Retail Shopping Bags, Etc.
1014 Three Eagle Collector pieces
1015 !982 Mother Goose Limited Edition Set, in Box
1016 Three Vintage Dolls, some on Stands
1017 Doll Furniture, some with losses
1018 Ten Assorted Vintage Dolls Including Eight Lenci.
1019 Silverplate Tray.
1020 Four Delftware Style Items.
1021 Three Decorative Metal Items.
1022 Various Decorative Metal Items, etc.
1023 Various Decorative Items.
1024 Collection of Asian Stands, etc.
1025 Shells, Spoons, etc.
1026 Metal Rack.
1027 Two Bird Figurines.
1028 Box of Framed Prints, etc.
1029 Collection of Busts, Figures.
1030 Porcelainware Lidded Vases, etc.
1031 Collection of Candlesticks.
1032 Journal, Scrapbook, etc.
1033 Various Asian Items, Stone Trees, Cloisonne, etc.
1034 Assortment of Sterling, Silverplate, and Metal Table Items.
1035 Clocks, Wall Bracket, etc.
1036 Framed Cameos, etc.
1037 Various Boxes, Desk items.
1038 Sconces, etc.
1039 Indo Persian Miniature Page, with paint loss.
1040 Various Porcelain and Glass Plates Including 19th Century.
1041 Assortment of Various Items.
1042 Display Boxes, Tray, Frames, etc.
1043 Various Ceramic and Glassware, etc.
1044 Box of Various Framed Artworks, Including Rita Agnese.
1045 Various Decorative Glass, etc.
1046 Bohemian Glass Vase and Lamp.
1047 Box of Various Framed Prints.
1049 Three Pieces Gilt Edged Porcelain.
1050 Pair Lidded Japanese Jars.
1051 Four Candlesticks.
1052 Linens, Placemats, Pillows, etc.
1053 Framed Icons, Framed Plate, Lidded Box.
1054 Collection of Asian Bowls.
1055 Various Items, Paperweights, Bottles, etc.
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1056 Glass Dragon Bottle, and Crystal, (losses).
1057 Various Ceramicware, Glass, etc.
1058 Three Vases.
1059 Collection of Small Lampshades.
1060 Various Asian Items.
1061 Various Porcelainware.
1062 Floral Pattern Porcelainware.
1063 Various Ceramicware.
1064 Various Decorative Items, etc.
1065 Glass Lamp, Music Box, Metal Bowl.
1066 Gilt Rimmed Glass Plates.
1067 Porcelainware Lamps, and Figure.
1068 Various Household Items, etc.
1069 Beaded Bowls, Pillow.
1070 Ceramic Ceramic Foo Dog, Stand.
1071 Various Household Items.
1072 Collection of Bronze Figurines.
1073 Decanters, Pitchers, etc.
1074 DVD Player.
1075 Etched Glass Shades.
1076 Radley Purse
1077 Two Lamps, Enameled Bases.
1078 Crystal Candelabrum Choisy le Roi Faience.
1079 Napoleon III Wall Clock with Mother of Pearl Inlay.
1080 Four Patio Seat Cushions, Black and White.
1081 Rug 2 ft  1.11 ft
1082 Metal Wall Hanging, Couple and a Flag
1083 Two Boxes of NASA and Space Flight Stamps
1084 Box of Vintage Christmas Ornaments
1085 Two Shell Frame Wall Mirrors, losses
1086 Assorted Dresser Boxes
1087 String of Shell Lights with Three Shell table Lamps
1088 Box of Hard Bound Books
1089 White Metal Serving items, mostly Pewter
1090 Oneida Bridal Wreath Silver Plate Flatware in Chest
1091 Assorted Figurines and Snow Globes, etc.
1092 Tub of Metal Hanging Decorations
1093 Box of assorted Sea Shells
1094 Assorted Collection Liquor Bottles, most Miniatures
1095 Three Boxes of Stamps including Mint US Sheets, and

Foreign
1096 Group of assorted Figurines
1097 Large set, Rogers Silver Plate Flatware in Chest
1098 Two Tubs of Linens, Lace, etc.
1099 Woman Figure with Bowl and Two Bottles
1100 Two Boxes of Magic Lantern and other Glass Slides
1101 Rogers Exquisite pattern Flatware in Chest, silver plate
1102 Four Table Frames
1103 Large set, Rogers Silver Plate Flatware in Chest
1104 Tracer Projector and a Table top Pinball Game
1105 Two Containers of Stamps including Covers and Stock

books, etc.
1106 Silver Plate Flatware for Six in Chest
1107 Box of Stamp Guides and Catalogs
1108 Box of Table Lamps and a Chandelier.

1109 Large assortment of Sea Shells
1110 Group of Unframed Prints
1111 Box of Belts, Shoes and a Bag.
1112 Box of Various Metal and Plastic Bottles.
1113 Tub of Publications including, Art, Maps, etc.
1114 Mixed Silver Plate Flatware in Chest
1115 Tub of Publications, Ladies' Home Journals from 1910
1116 Box with Sticky Paper, CDs and a bag.
1117 Vintage Turn Table, KLH Model Nineteen
1118 Simeon and George Silver Plate Flatware in Chest
1119 Vintage Singer Portable Sewing Machine.
1120 Box of assorted Collectors and Price Guides, etc.
1121 Three Albums of Vintage Cards and Post Cards
1122 Rogers Brothers Silver Plate Flatware in Chest
1123 Large assortment of Unframed Art attached to Canvases
1124 Two Shell Frame Wall Mirrors
1125 Kodak Kodascope Eight 33 Projector in Case
1126 Rogers Silver Plate Flatware in Chest
1127 Box of assorted Wallets, Glass Cases, Glasses, etc.
1128 Box of Space Stamps, Covers, etc.
1129 Various Vintage Games, Toys, etc.
1130 Two Boxes of Records.
1131 Rogers Brothers Silver Plate Flatware in Chest
1132 Large assortment of Figures and Table decorations
1133 Various Items, Vintage Telephones, Bell, etc.
1134 Box of LaserDisks.
1135 Various Assorted Items.
1136 Vintage Book, Voyage au Brésil.
1137 Figurines, Shakers, Toby Mug, etc.
1138 Decorative Tiles, etc.
1139 Two Boxes of Books.
1140 Collection of Asian Cups, etc.
1141 Various Glass Items.
1142 Northwest Persian Woven Camel Hair Runner. Ten

medallions on light brown ground, triple border; geometric
motif throughout woven in browns, reds, blues, white,
green, yellow, orange. {Approximate dimensions:  11 feet 8
inches x 2 feet 11 inches.}. Condition:  Minor wear overall.
Patch of moth loss to edge.  Some apparent loss to fringe.
Some warping to edges with potential restoration.

1143 Mirrored Tray, Three Small Wall Mirrors.
1144 Two Candelabra.
1145 Framed Plate, Framed Tile.
1146 Bronze Horse Figure.
1147 Frames and Stands.
1148 Plates, Bowl, etc.
1149 Various Porcelainware, etc.
1150 Two Lidded Asian Jars.
1151 Various Glassware Items.
1152 Collection of Busts and Figures.
1153 Two Porcelain Wall Fountains.
1154 Figural Column.
1155 Various Table Items.
1156 Columnar Vase and Decorative Tiles.
1157 Embroidered Rug.
1158 Various Delftware Items.
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1159 Centerpiece Candelabras.
1160 Box of Books. Rolled Posters.
1161 Small Corner Shelf, Small Asian Screen.
1162 Various Decorative Items.
1163 Various Items, Pitcher, Vase, Stands.
1164 Mantel Clock.
1165 Lamp Base and Two Lamps.
1166 Mats, Tapestry, etc.
1167 Various Bags, Quilt, etc.
1168 Various Ceramic and Glass.
1169 Ceramic Parrots, Seated Buddha, Standing Figure.
1170 Two Sevres Style Porcelain Items; Vase and Plate.
1171 Two Metal Racks.
1172 Pair Asian Cloisonne Urns.
1173 Pair of Ambrosius Lamm Porcelain Plates.
1174 Various Glass and Crystal Items.
1175 Various Sterling Silverplate and Glass Including Lunt.
1176 Medium Aquarium Tank.
1177 Collection of Cameras and Lenses. (not working)
1178 Four Porcelain Figures.
1179 Pair of Candelabra.
1180 Five Asian Vases.
1181 Box of Framed Art and Offset Prints Including Tatsuo Ito,

etc.
1182 Various Porcelain and Ceramics.
1183 Candlesticks, Figurines, etc.
1184 Porcelain Figurines, etc.
1185 Large Aquarium Tank.
1186 Egyptian Motif Plates.
1187 Teacups and Saucers.
1188 Brush Set, Prints, etc.
1189 Ceramic Mugs.
1190 Animal Figurines and Murano Style Glass Clown.
1191 Various Glass Cups.
1192 Four Mounted and Framed Shadow Puppets.
1193 Wood and Sons Porcelain China Set.
1194 Egyptian Style Decorative Items.
1195 Various White Ceramic Dishes.
1196 Various Metal Items, Including Tobacco Cutters.
1197 Porcelain, Ceramics, Glass, Including Belleek.
1198 Cut Glass Stemware.
1199 Six Framed Indo Persian Artworks.
1200 Various Blue and Clear Crystal and Glass Items Including

Daum.
1201 Various Decorative Items, Books, etc.
1202 Decorative Pill Boxes, Crystal Animals, etc.
1203 Various Ceramic and Porcelain Table Articles.
1204 Various Cookware Dishes Including Pyrex.
1205 Large Hanging Lamp in Box
1206 Assorted Stamps, some in Albums
1207 Vintage Publications
1208 Two Carriage Clocks, with losses
1209 Superior Ace Printing Press
1210 Floor Mat. 3.3 ft x 1.10 ft
1211 Tub of Bags

1212 Group of Coffee Table Books
1213 Figurines including Baseball Players, Nuns, etc
1214 Two Art Glass Vases
1215 Group of Handkerchiefs and Scarves
1216 Tub of assorted Linen
1217 White Metal serving pieces, mostly Silver plate
1218 Tub of Metal Figurines, some with losses
1219 Lot of Metal Plates
1220 Silver Plate Flatware and Two Box sets
1221 Box of Hard Bound Books
1222 Runner 5.11 ft x 3 ft.
1223 Knife Set in Box
1224 Assorted Figurines including a Tribal Gathering
1225 Album of Vintage Photos/Pictures, losses to album
1226 Group of White Metal including Silver plate and Pewter
1227 Two Boxes of books
1228 Frog Fountain Ornament
1229 Assorted Household items, Radios, Clock, etc.
1230 Group of Photos, Film, Negatives, etc.
1231 Carpet. 5 ft x 3.4 ft
1232 Group of Fossils
1233 Two Tubs of Metal Wall Sconces
1234 Vintage Christmas Greatings Poster, losses
1235 Rogers and Brothers Sliver Plate Flatware in Chest
1236 Box of Photograph Frames.
1237 Floral Curtains and Textile of a Ship
1238 Modern Metal Five Light Pendant Fixture.
1239 MATT GLAVIN (American, Born 1926), "Liffey No. 35" and

"Liffey No. 36," 1996, two mixed media monoprints,
(approximate dimensions - sheet (each): 50 x 38 inches);
both are signed and dated, both are annotated on sheet
verso.

1240 Off White Leather Chaise.
1241 Silverplate Platter.
1242 Gold Painted Hand with a Face on stand
1243 Miscellaneous Household Items.
1244 White Metal Trays, including Silver plate
1245 Large Game Net
1246 Tea service on Tray with assorted Flatware
1247 Box of Art Books
1248 Assorted Flatware, most Silver plate
1249 Box of Office items
1250 A Hanging Mobile
1251 Five Asian style Table Decorations
1252 Box of Souvenir Spoons, mostly silver plate
1253 Box of Books on Collecting
1254 Group of Worldwide stamps
1255 U S N Silver Plate Two Tea Pots, Tray, and Three Spoons,

etc.
1255A Ceramic and Glass Table items
1256 Carpet 4.9 ft x 3.1 ft
1257 White Metal items, some with Glass, Boxes, serving pieces ,

etc.
1258 Six Native American Books
1259 Group of Flatware with Box set and non matching
1260 Box of Molds
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1261 Box of Flatware, mostly Silver plate
1262 Books including Photography
1263 Three Boxes of Linen and Textiles
1264 Box and a Mold/Plate
1265 Portfolio and supplies
1266 Four Glass Shades
1267 Folding Metal Stand
1268 Box of Clothing.
1269 Copeland Spode England, Florence Pattern China Set.
1270 Two Carved Wood Hippopotamus Figures.
1271 Designer Sunglasses Including Tom Ford, and Clutch Purse.
1272 Blue and White Vase, Dishes, etc.
1273 Johnson Brothers Transferware Platter.
1274 Bell, Bowls, etc.
1275 Collection of Animal Figurines Including Bronze Owl.
1276 Decorative Fruit, Game Board, Jar, etc.
1277 Decorative Fall Vegetables, etc.
1278 Sixteen Green Glass Wine Glasses.
1279 Runner 5.3 ft x 2.4 ft.
1280 Two Chinese Famille Rose Plates.
1281 Stone Carved Eggs, Snuff Bottles, etc.
1282 Mask, Turtle Figure, Chalan Storyteller Figure.
1283 Asian Scroll.
1284 Large Collection of Miniature Alcohol Bottles.
1285 Various Asian Items.
1286 Box of assorted Books
1287 Various Ceramic and Porcelain Table Articles Including

Herend.
1288 Vases and Urns Including Lundberg.
1289 Farberware Coffee Urn.
1290 Four Indian Decorative Boxes.
1291 Toby Mugs and Figure.
1292 Collection of Elephant and Ganesha Figures.
1293 Nutribullet and Basket Shelf.
1294 Guitar Hero Player, Stuffed Dog, Float Boat.
1295 Collection of Picture Frames.
1296 Orange Serving Tray.
1297 Various Glass Table Articles.
1298 Wooden Boxes, Animal Figures, etc.
1299 Collection of Carved Bone Items.
1300 Collection of Men's Clothing.
1301 Collection of Cuttingboards.
1302 Pots and Pans.
1303 Various Glass Table Articles.
1304 Kitchen Knives, etc.
1305 Collection of Men's Sweaters.
1306 Collection of Cooking Trays.
1307 Various Glass Table Articles, etc.
1309 Four Decorative Vessels.
1310 Various Items, Bowl, Cutting Boards, etc.
1311 Four Model Bicycles.
1312 Box of Men's Sweaters.
1313 Contemporary Ceramic Dishes.
1314 Various Crystal and Cut Glass Table Articles.
1315 Box of Frames.

1316 Two Decorative Daggers, Brazil and Indian.
1317 Six Model Bicycles.
1318 Collection of Ceramic Serving Dishes.
1319 Box of Frames.
1320 Collection of Model Bicycles, etc.
1321 Collection Terracota Rabbit Figures.
1322 Model Motorcycles, Airplane, Car.
1323 Box of Unframed Prints,Artworks, Mostly Asian, etc.
1324 Collection of Dishware.
1325 Mikasa White China Set.
1326 Green Glazed Elephant Garden Stool.
1327 Four Asian Jars.
1328 Four Model Motorcycles.
1329 Box of Frames.
1330 Two Metal Shelves with legs and a Metal Tree.
1331 Sail in a Bag
1332 Assorted Negatives
1333 Scroll with losses, and a Paper Sign
1334 Lot of Prints, Negatives, etc. of a Vineyard and Museum
1335 Group of Tumblers in Two Sizes
1336 Box of Books on Trains, Model and Real
1337 Two Mantle Clocks
1338 Bellows And Metal pieces, Two Candle Holders etc.
1339 Two Boxes of assorted Price Guides
1340 Assorted Mineral and Gem  Samples
1341 Box of Records
1342 Two Table Lamps, Art Deco and a Blackamoor
1343 Tub of Laser Discs
1344 Four Figures from Portugal
1345 Vintage items, Two Dolls, Horse, and a Table Decoration
1346 Box of Art Books,
1347 Lot of Flatware, Mirrors, Stand, etc.
1348 Assorted Household items, Stamps, Marbles, Match Covers,

etc.
1349 Three Ship Models from the 1800's, Wall Hangers, small
1350 Three Framed Prints signed
1351 Four Boxes of Various Books.
1352 White Metal items including Silver plate
1353 Cuckoo Clock lacking Pendilum
1354 Two Small Vases, Blue and Orange.
1355 Crate of Records, Assorted.
1356 Shell Table Lamp with a Shell Hanging Lamp
1357 Two Carved Wood Wall Shelves
1358 Box of Vintage Publications
1360 Household and personal items
1361 Household items and Decorations
1362 A Picture Frame, Two Rolls Royce, Bentley Signs, etc.
1363 HELLMUTH WEISSENBORN (German, 1898-1982), "Bunte

Bilder," portfolio, 12 prints in box cover, (approximate
dimensions - sheet (each): 6 5/8 x 7 1/8 inches, box: 7 1/8 x
7 3/4 x 3/4 inches); edition annotated on last print, "97,"
Title, blackboard directory, and print note in red and blue.
Publisher: Academy of Graphic Arts and Book Industry in
Leipzig, 1928. Condition: Toning and slight handling wear to
all. Title page has a slight horizontal fold at lower margin.
Box cover has handling wear.
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1364 Oregon Scientific Smart Globe
1365 Nine Mexican Obsidian and Hardstone Figures.
1366 Box of assorted Doll eyes
1367 Carved Wood Stingray
1368 Bob Mackie, Cher Barbie Collection Doll
1369 Album of Vintage Stickers and Decals
1370 Family of Four Dolls in Box with a Box of Cupie style dolls
1371 Box of Sterling and Miscellaneous Silver Pieces.
1372 Unframed Photo, Yosemite Half Dome, Jeff Nixon, After

Ansel Adams.
1373 Cart Metal Dachsund Door Stopper.
1374 Indo Persian Embroidered Rug, 3 ft. x 5 ft.
1375 Frames, Place Mats.
1376 Two Boxes of Books, Scuba Diving and Coral Reefs.
1377 Various Baking Ware Including Rommentopf.
1378 Two Tool Boxes with Tools, Firewood Starts and Electronic

Plugs.
1379 Various Glassware, Kitchenware, etc.
1380 Kilm Rug, (4 ft. 8 ins x 9 ft. 2 ins)
1381 Poly Sci Sous Vide Machine in Bag.
1382 Miscellaneous Pottery Plates and Cups.
1383 Two Boxes of Books.
1384 Various Kitchenware, etc.
1385 Kitchen Scale and Oxo Spiralizer.
1386 Various Household Items.
1387 Cuisinart Slow Cooker
1388 Two Cooking Woks, One Large.
1389 Various Steel Cookware.
1390 Two Boxes of Books, Cookbooks.
1391 Two Induction Scanpans.
1392 Various Salter Brand Cookware.
1393 Denon Stereo Equipment, etc.
1394 King Kooker Cast Iron Lidded Pan.
1395 Two Industrial Rolling Pins.
1396 Two Boxes of Books, Cookbooks.
1397 Five Cooking Pans.
1398 Various Cookware.
1399 Two Boxes of Books.
1400 Various Cookware.
1401 Three Lamps.
1402 Cooking Pans, and Racks.
1403 Catering Food Pans, etc.
1404 Various Kitchenware.
1405 Various Kitchenware.
1406 Three Boxes of Books, Cookbooks.
1407 Cast Iron Cooking Pans.
1408 Contemporary Earth Tone Rug.
1409 Three Framed CD's Albums Including Boyz 2 Men.
1410 Silverplate Flatware and Serving Pieces.
1411 Three Asian Boxes.
1412 Coffee Maker, Blender, Barbecue Racks.
1414 Two Small Framed Indo-Persian Miniatures.
1415 Decorative Columns, Clock, Box.
1416 Decorative Woven Items, Baskets.
1417 Decorative Items, Candlesticks, Tennis Player Figure.

1418 Various Decorative Items.
1419 Asian Boxes, etc,
1421 Texasware Dishes.
1422 Collection of Plastic Mugs.
1423 A Framed and Unframed Landscape Paintings.
1424 19th Century 11 X 14 View Camera with Accessories. One

case with 11 x 14 camera that accepts both 8 x 10 or 11 X
14 film holders, and additional film holder; accessories in
other case include five 8 x 10 wooden film holders, two 11
X 14 wooden film holders and the conversation camera
adapter from 8 x 10 to 11 X 14 inch film; each case with
'COLUMBUS STUDIO REYNOLDSVILLE, PA.' painted to
the side. {Approximate dimensions:  Case with camera 18
1/4 high x 18 1/4 wide x 6 3/4 inches deep, accessory case
18 high x 24 3/4 wide x 5 1/2 inches deep. Condition:  Cases
with wear and patina.  Minor surface wear throughout.
Camera with broken leather strap.  Some hardware is loose.

1425 Collection of Vintages Ties, Gloves and a Box, Including
Harrods and Marcus.

1426 Vintage Shoot the Moon Game in Original Box.
1427 Box of Curtain Ties and a Cover.
1428 Bin of Fabrics, etc.
1429 Various Table Items, etc.
1430 Various Items, Coins, etc.
1431 Pirate Treasure Box.
1432 Framed Asian Print.
1434 Two Lamp Shades and Two Textiles.
1435 Game Boards, Chess, etc.
1436 Wooden Rack.
1437 Mosaic Glass Lamp Shade.
1439 Two Desk Clocks.
1440 Wooden Base/Stand.
1441 Samsonite Leather Case.
1442 Directore Style Metal Wire and Tubular Six Light

Chandelier.
1443 Moroccan Flatweave Rug or Blanket. From the collection of

Robert Leroy Shalkop, former archaeologist at the
Smithsonian, author of two books, and former director of
the Everhart Museum, Brooks Memorial Art Gallery, and
Anchorage Museum.

1445 Planter and Bowl.
1446 Box of Various Sewing Equipment and Tools, Including

Storage Packs.
1447 Box of Various Light Bulbs, Massage Guns, Flashlights and

Clocks.
1448 Killer Whale Table Lamp.
1449 Collection of Plastic Containers.
1450 Collection of Jewelry Trays and Stands.
1451 Hotplate and Stanley Thermos.
1452 Box of Various Stamps.
1453 Two Street Signs Style Decoration.
1454 Medieval Style Tapestry, Shepherd and Sheep in Forest.
1455 Fabrics, Textiles, etc.
1457 Box with Glass, Wall Stickers, Trays, Frisbee and a Oil

Lamp.
1458 Tyrol Canadian Winter Boots with Box.
1459 Metal Frame Mirror.
1460 Five Vintage Plastic Dolls.
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1461 Sterling Silver Frame (with losses).
1462 Assorted Lot of Post cards, Envelopes, Covers, etc.
1463 Large Chinese Pottery Figure of Playing Musical Instrument.
1464 Box of Decorative Bags.
1465 A pair of Chinese carved wood panels.
1466 SCM Super G Portable Typewriter.
1467 Lot of Pewter and Metal Decorations.
1468 Box of Furniture Oil and Cleaning Products
1469 Frozen Dessert Machine.
1470 Four Boxes of Books.
1471 Framed Photo, Various Unframed Artworks.
1472 Large group of Framed Artworks.
1473 Four Aplico Limoges Porcelain Tart Pans.
1474 Three Boxes of Books, Cookbooks.
1475 Painted Ceramicware.
1476 Portable Butane Stove.
1477 Various Silicon Kitchen Prep Items.
1478 Various Kitchenware.
1479 Commercial Measuring Bins.
1480 Taschen Book, Case Study Houses.
1481 Induction Burner, and Juicer.
1482 Vintage Melted Plastic Popcorn Decorations.
1483 Pressure Cooker, and Instant Pot.
1484 Three Boxes of Books.
1485 Various Kitchenware.
1486 Various Ceramic Plastic Kitchenware, Bowls, etc.
1487 Parakeet Cage.
1488 Various Wooden Bowls, Chalkware Bust, etc.
1489 Deep Fryer Machine.
1490 Various Dishes, Mirrors, etc.
1491 Various Porcelain Plates Including Spode.
1492 Three Boxes of Books, Cookbooks.
1493 Various Barware.
1494 Three Porcelain Turkey Platters.
1495 Three Serving Platters.
1496 Two Lamp Shades.
1497 Miscellaneous Items Including Toys.
1498 Collection of Professional Food Strainers.
1499 Two Boxes of Books, Cookbooks.
1500 Four Le Creuset Pots and Pans.
1501 Two Lidded Pots.
1502 US Navy Commander Service Hat Stitched, US Flag, Vintage

Camera and Locks.
1503 Three Ashton Drake Japanese Porcelain Dolls and Tea Set.
1504 Three Ashton Drake Native American Porcelain Dolls.
1505 Three Boxes of Books.
1507 Glass Top Round Table and Small Stand.
1508 Brown, Shag Style Pile Rug.
1509 Kerman Rug, 5 ft. x 8 ft.
1510 Oval Shaped Carpet 4.10 ft x 4.10 ft
1511 Asian Box with Handles.
1512 Knee Hole Desk with Nine Drawers
1513 Two Vintage Wooden Chairs.
1514 Caned Rocker and Armchair.
1515 Two Boxes of Various Tools and Equipment.

1516 American Later Painted Rocking Horse on Base. The pale
yellow and black painted horse on wood base; decorated
with brass rivets, leather strapwork, and cloth flowers. With
'John J. Turkes: Toys & Games' label to base. {Approximate
dimensions: 37" high x 42" long x 14" wide.}. Condition:
Surface wear throughout.  Cracking to paint and plaster on
horse.  Minor chip loss to leg.  Some apparent loss to
leather.  Saddle with wear.

1517 Dresser Drawer.
1518 Contemporary Cabinet, Marble with Faux Ostrich Leather

Front.
1519 Wood Framed Wall Mirror.
1520 Framed Salvador Dali "España" Lithograph, ed. 27/300.
1521 Framed Salvador Dali Lithograph "España" ed. 26/225, with

Emboss Stamp.
1522 Two Oak Framed Beveled Mirrors.
1523 Jack Laycox (American, 1921-1984), Nudes, watercolor and

ink wash, framed.
1524 Four Framed Offset Prints, Western Scenes.
1525 Wood Frame Wall Mirror.
1526 Millicent Tomkins (American, 20th Century), "Cloud

Window, Open Avocado," framed oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas: 40 x 60 inches); signed
and dated lower left.

1527 Unframed Mythical Painting.
1528 Four Square Top Tables.
1529 Five Various Shelves.
1530 Vintage Side Table.
1531 Vintage Sewing Table.
1532 Pair of Low Mid Century Style Ebonized Armchairs.
1533 Metal Stand.
1534 Red Asian Trunk.
1535 Asian Two Tier Stand.
1536 Mercedes Surfboard Trunk with a Key.
1537 Pair of Marcel Breuer Wassily Style Chrome and Leather

Armchairs Black leather upholstery and chrome finish body.
{Approximate dimensions:  29" high x 31" wide x 28" deep.}.
Condition:  Seat undersides with cracks to leather and
scratches to one back rail reverse, very light wear to leather
overall.  Some wear and dulling to chrome finish, a few very
minor rust spots.

1538 Vintage Lounge Chair.
1539 Rocking Chair, Cane Seat (losses).
1540 Five Mexican Spool Back Dining Chairs, with losses.
1541 Fairchild Lounge Chair.
1542 Brown Leather Reclining Chair.
1543 Louis XV Style Paint Decorated Tabouret. Height 13in;

Width 20 1/2in; Depth 18in
1544 Two Side Chairs, One Open Back and Cushion Seat, the

Other Cane Seat and Back, losses
1545 Collection of Unframed Photos including Shelly Thorene,

etc.
1546 Wooden Table with Marble Top
1547 Collection of Dresses.
1548 Collection of Dresses.
1549 Collection of Dresses and Women's Jackets.
1550 Collection of Dresses and Women's Jackets.
1550A Collection of Dresses and Women's Jackets.
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1551 Collection of Dresses and Women's Jackets.
1552 Collection of Dresses.
1553 Collection of Dresses and Women's Jackets.
1554 Collection of Dresses and Women's Jackets.
1555 Pair of Georgian Style Dining Chairs with White

Upholstered Seats.
1556 Collection of Unframed Photos, including Mark McGilvray,

etc.
1557 Ikea 3ft x 5ft White Desk Top with Two Blue Charlie Horse

Table Bases Plus Additional Desk Top.
1558 Five Custom Drum Throw Pillows.
1558A Long Commercial Sofa.
1559 Victorian Style Two Drawer Pedestal.
1560 Round Pedestal Occasional Table.
1561 Modern Chrome and Glass Round Two Tier Table/ Tray on

Wheels
1562 Vintage Coal Hod and Metal Box.
1563 Korean Style Cabinet.
1564 Decorative Metal Lillies.
1565 Three Oval Tables, Faux Leather Tops.
1566 English or French Baroque Walnut Armchair Late 17th/Early

18th Century (restoration) 
Height 35in; Width 21in; Depth of Seat 17 1/2in

1567 Eastlake Upholstered Armchair (losses to arm).
1568 Asian Hibachi Box, Glass Top.
1569 Oak Coffee Table and Side Table with Inset Glass.
1570 William Michael Harnett (American, 1842-1892), "The Old

Violin," framed chromolithograph.
1571 WILLIAM STEPHENS SHIELDS, JR. (American, 1925-2010),

Abstract Composition, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 48 x 48 inches); signed lower mid right.
Condition: Dirt pockets, auxiliary spline support, and light
mildew canvas verso. Blacklight/UV light examination upon
request. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 48 1/2 x 48 1/2 inches.

1572 After SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989), "Homage to
Lincoln," 1974, lithograph, (approximate dimensions - image:
14 1/2 x 19 1/4 inches, sheet (sight): 17 x 22 7/8 inches);
"EA" written lower left, signed lower right. Reference: "The
Official Catalog of the Graphic Works of Salvador Dali" by
Albert Field, 1996. Page 238: 'Homage to Lincoln is a
modified portion of a painting that Dali made in 1942 for
Esquire Magazine. It was published by Gaillard for Amiel.
Dali had nothing at all to do with it.' Condition: Toning to
sheet, acid mad burn, wear to edges, and tape residue to
corners. Notes: Frame has wear, approximate dimension -
frame: 23 x 29 1/8 inches.

1573 Framed Seated Pink Lady, Ink and Watercolor, Signed
Illegibly.

1574 Framed, Signed and numbered Print, The Cabbage Patch
1575 Parcel Gilt Wall Mirror, losses to frame
1576 Oil on Canvas, Abstract, Predominantly Green, Circles
1577 Collection of Flags with a Stand.
1578 Contemporary Mixed Wood Workstation Height 28in;

Width 47in.
1579 George III Mahogany Upholstered Bench. Third Quarter

18th Century. Height 28 1/2in; Width 40in; Depth 24in.
1580 George III Inlaid Mahogany Tea Table Fourth Quarter 18th

Century. Height 28 1/2in; Width 32 1/2in; Depth 26in.

1581 George I Provincial Elm and Oak Armchair Second Quarter
18th Century. 
Height 40 ½in; Width 26 ¾ in

1582 Louis XV Style Painted Fauteuil En Cabriolet Together with
a Louis XVI Style Painted Fauteuil Heights 37in, 38in; Widths
28in and 25in.

1583 Chinese Ebonized Low Table with Inset Polychrome
Lacquer Panel, 20th century. Height 16in; Length 46 1/2in;
Depth 20 3/4in

1584 Three Nesting Tables.
1585 Collection of Unframed Photos including Bob Suffell, etc.
1586 Square Drop Top Table.
1587 Collection of Men's Clothing.
1588 Two Coat Hangers.
1589 Collection of Bags and a Luggage Carrier.
1590 Collection of Men's Clothing.
1591 Collection of Men's Clothing.
1592 Leather Lounge Chair, Taupe Upholstery.
1593 Vintage Decorative Shelf.
1594 Framed Religious Scene Print.
1595 Black Metal Safe.
1596 Three Rectangle Top Tables.
1597 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1598 Unframed Ruth Leaf Prints.
1599 Pair of White Round Top Tables.
1600 Rulers, Stocking Stretcher, Shovel.
1601 Pair of White Round Top Tables.
1602 Foldable Table.
1603 Set of Six Dining Chairs.
1604 Two LG TV Screens.
1605 Two Rectangle Top Tables.
1606 Collection of Ruth Leaf Prints, etc.
1607 Pair of Tokujin Yoshioka for Driade Kiss Me Goodbye

Armchairs. Clear acrylic construction. Markings to chair
sides reads 'driade by Tokujin Yoshioko MADE IN ITALY'.
{Approximate dimensions:  33 1/4 high x 23 wide x 23 1/2
inches deep.}. Condition:  Minor surface wear.  White paint
streak to one chair back.

1608 Red Vintage Decorative Table.
1609 Windsor Style Chair and Rocker.
1610 Glass Floor Display Case with Metal Base on Wheels.
1611 Magne Trainer, Range Extender
1612 Four Antique Chairs.
1613 Microwave Oven.
1614 Five Metal Cutout Mixed Media Artworks, Ruth Leaf

(American, born 1923). (losses)
1615 Rolling Paper Shredder.
1616 Four Three Drawer Cabinets.
1617 George III Style Mahogany Tea Table, (repairs).
1618 Four Chairs, One Rush Seat, One Swivel.
1619 Box of Unframed Photos, including Diana Valusek, etc.
1620 Two Folding Tables.
1621 Secretary Hutch. (key in office)
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1622 Pair of Ladder Back Chairs.
1623 Square Asian Style Table.
1624 Georgian Mahogany Hanging Corner Cabinet.
1625 Trunk and Crate.
1626 Four Georgian Style Upholstered Baker Armchairs.
1627 Tripods, Lighting Umbrellas, etc.
1628 Modern Clery Console Shelf Unit.
1629 Vintage Tricycle.
1630 Two Vintage Scooters.
1631 Pair of Night Stands.
1632 Set of Six Dining Chairs.
1633 Set of Four Chairs.
1634 Painted Wood and Metal Green Folding Patio Table with

Two Folding Chairs.
1635 Collection of Unframed Photos, including Jeff Nixon, etc.
1636 Washer and Dryer units.
1638 Parlor Chair.
1639 Four Panel Folding Asian Screen, Floral Pattern.
1640 Bow Front Dresser.
1641 Antiques Captain's Chair, Wegner Style Rush Seat Stool.
1642 Two Stained Wood Chairs with Rattan Seats. (Losses)
1643 Glass Dessert Display Case.
1644 Asian Style Desk.
1645 Antique Berninghaus Barber's Chair.
1646 Louis VXI Style Three Drawer Cabinet, losses and no top
1647 Folding Shelf Unit.
1648 Framed Foxes in the Forest Print.
1649 McGuire Style Glass Top Entry Table with Wood Base
1650 Plexiglass Stand, Small Display Box.
1650A Collection of Survey Victorian Oak Tripods.
1651 Flip Top Table.
1652 Fire Tools on a Stand
1653 Floor Lamp.
1654 Irish Williams and Gibton Rosewood Davenport.
1655 Antique Walnut Regulator Clock.
1656 Unframed Seascape Painting.
1657 Antique Two Door Inlaid Wood Cabinet with Carvings.
1658 Mounted Poster, New Zealand Panorama.
1659 Framed Print, Depoe Bay, Original by Bill Kucha
1660 Mounted Gallery Poster, New Zealand.
1661 Framed After Alexandre Bida, Jesus.
1662 Two Framed Still Life Paintings and One Print.
1663 Framed Serigraph of a Cat. "The Bird Watcher".
1664 Framed Watercolor, The Roman Lovers, JC Vasser, 1912.
1665 Framed After Marc Chagall Les Soucis Offset Print.
1666 Unframed Nude Woman Painting, signed "KSD"
1667 Framed Landscape Print, After Van Gogh.
1668 Framed Skeletal Pterodactyl Painting.
1669 Framed Japanese Portrait.
1670 Three Abstract Paintings on Canvas.
1671 Large Framed Pastel Artwork, Three Animal Figures.

1672 GORDON HOLLER (American, born 1935), Chair and
Shadows, photoemulsion, mixed media screenprint,
(approximate dimensions - sheet: 22 x 29 1/8 inches); signed
lower left. This lot includes paperwork in envelope.
Condition: Buckling to sheet, and wear to edges. Not
examined out of frame. Notes: Notes: Frame is sealed verso
and has wear, approximate dimensions - frame: 31 x 38
inches.

1673 Three Abstract Painted Frames, by Walensky.
1674 Two Abstract Paintings on Canvas.
1675 Antique Framed Embroidered 'Souvenier de France'
1676 Unframed Abstract Painting, Seated Man.
1677 Framed Painting, Two Men in a Cave, Signed.
1678 Framed Still Life Painting, Fresh Limes.
1679 Three Still Life Paintings, One Unframed.
1680 Framed Mixed Media, Abstract Portrait of a Man with a Blue

Hat.
1681 Framed Lithograph, Nude of a Woman. 5/25.
1682 MAGGIE HAZELL ROSEN, "The Party's Over, Dear"

Framed Watercolor.
1683 Two Landscape Etchings and One Landscape Painting,

Signed.
1684 South American Style Woven Tapestry on Stretcher.

Twelve panels possibly representing Quetzalcoatl, tapestry
mounted on canvas with wood stretcher. {Approximate
dimensions:  46 3/4 high x 68 1/4 inches wide.}. Condition:
Minor fading, some apparent fraying to edges.

1685 CONRAD SZELIGA, Framed Artwork of a Home Front.
1686 Framed Mixed Media Artwork, Mountain Landscape. Signed

Lower Right.
1687 Framed Abstract Print of a Building.
1688 Framed Print. Profile of a Woman.
1689 Unframed Abstract Clown Painting.
1690 Framed Marcus Uzilevsky Gallery Print.
1691 JASON SCHOENER, "Choriscating Landscape" Gauche,

Framed.
1692 JOHN NORALL, "Asian Woman" Watercolor, Framed,

Signed Lower Right.
1693 Knecht AG and Tufenkian Labeled Tibetan Style Small Rug.

4.10 ft x 2.10 ft
1695 World Map Wall Hanging, Framed West Indies Map.
1696 Hollywood Regency Style Brass and Glass Side and Console

Table.
1697 Two Unframed Artworks, Including Patrick Nagel.
1698 Large Vintage Dresser Entertainment Center.
1699 Mounted Map, Easter Island, Rapa Nui.
1700 Marble Pedestal Table Lamp with a Carved Wood Candle

stand, losses
1701 Framed Print, Old Friends, Crane and Child at Pond
1702 Framed Audrey Heller, The Apple.
1703 Framed Abraham Lincoln Etching.
1704 Four Panel Asian Folding Screen, Persimmon Branch.
1705 Child's Bicycle, Tomcat Titan.
1706 Rattan Chair and Cushion.
1707 Curio Display, no glass.
1708 Three San Francisco Folding Tables and Green Folding

Table.
1709 Large Metal Flat File Cabinet.
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1710 Vintage Schwinn Breeze Child's Bicycle.
1711 Two Unframed Prints, including After JACQUES VILLON

(French, 1875-1963), Femme Cubist, 1914, color lithograph
on Arches paper, printed by Henri Deschamps 1964, printed
signature and dates in plate lower left, image: 23 x 11 inches,
sheet: 29 x 16 1/2 inches; and HANS GEORG RAUCH
(German, b. 1939), Perspectives Adventure, etching and
aquatint, image: 7 1/2 x 10 inches, sheet: 13 1/2 x 19 1/2
inches, mat: 25 1/2 x 20 inches; numbered and signed lower
margin: 7/75, "Row 7/24" written on sheet verso;
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Toning, creases, and wear to edges to all. Notes:
Mat has wear and foxing throughout.

1712 Louis XVI Style Parlor Suite, Settee and Two Bergeres.
1713 Two Step Ladders, Metal Shelves etc.
1715 32 inch Led TV, Insignia
1716 Louis XVI Style Marble Top Coffee Table.
1717 Two Unframed Cable Car Etchings.
1718 Console Table with Two Drawers.
1719 Mahogany Desk.
1720 Upholstered Bench with Storage.
1721 Decorative Floor Lamp with Shade. (losses)
1722 Hollywood Regency Style Brass and Glass Coffee Table.
1723 Collection of Vintage Hasko Trays, Hunting Scene.
1724 Mersman Mid Century Modern Style Round Occasional

Table.
1725 Box of Bed Sheets, Pillow Cases, Cushions etc.
1726 Black Fabric Chair.
1727 Louis XVI Style White Painted and Stripe Upholstered

Settee.
1728 Mahogany Secretary with Leaded Glass Side Cabinets.
1729 Three Unframed Landscape Paintings.
1730 Framed Painted Tile Artwork of Figures.
1731 Unframed Floral Abstract Painting, Signed Illegibly.
1732 Framed Oil on Canvas, Barn and Wagon, signed
1733 Two Paintings on Canvas, by Walensky.
1734 Wood Frame Glass Mirror.
1735 Gilt Wood Oval Frame Wall Mirror with Floral Top, losses
1736 Two Framed Etched Glass Mirrors of a Maidens
1737 Collection of Unframed Prints.
1738 Four Metal Chairs.
1739 Marble Top Wooden Lamp and Glass Top Wooden Side

Table.
1740 Four Table Lamps with Shades.
1741 Modern Cabinet.
1742 Multi-Colored Hammock.
1743 Two Altar Style Tables, Crackle Finish.
1744 Vintage Marble Top Dresser Table.
1745 Six Lamp Shades.
1746 Four Vintage Chairs.
1747 Framed Poster of The Oxford Campus, England.
1748 Fireplace Fender.
1749 Collection of Unframed Photos, Rolled.
1750 Unframed Photo, Atlas, Male Nude, Karl-Herunter.
1751 Burl Wood Bombe Front Desk.
1752 Pair of Beige Upholstered Bar Stools with Arms.

1753 Soft Machine Hapshash Poster Second Printing RP2. Soft
Machine Hapshash Poster Second Printing RP2. Soft Machine
Turns On Hapshash Poster Second Printing RP2 1967.
Artwork by Nigel Weymouth, and signed in graphite, upper
right. Printed by Osiris Visions Printing Company. England.
1967. {Approximate dimensions: 19 1/2" x 30".}. Condition:
Minimal wear.  England. After 1967. {Approximate
dimensions:  19 1/2" x 30".}. Condition:  Minimal wear.

1754 Mahogany Roll Top Desk.
1754A Maytag Washer and Dryer units.
1755 Pair of Diminutive French Art Deco Gilt Bronze Mounted

Burl Vitrine Cabinets (Incomplete, Base Absent). (keys in
office)

1756 Olympia Purple Duffle on Wheels.
1757 Pair of Black Marble Top Two Drawer Dressers.
1758 Two Framed Oil on Canvas, Children, Estrella (20th

Century).
1759 Biedermeier Style Upholstered Rocking Chair.
1760 Framed Indo-Persian Painting. Figures in and adjacent to a

garden courtyard, with brown floral motif surround.
{Approximate dimensions including frame:  29 3/4" high x
24" wide.}. Condition:  Some minor rubbing and scratches
to the paint including crease lines.

1761 Large Chinese Framed Painting Depicting Scholar and Crane.
1762 Style of JAMES JEFFREY GRANT (American, 1883-1960),

Landscape, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
16 1/8 x 20 inches); bears signature, label adhered to frame
verso. Condition: Surface dust, frame abrasion, stretcher
marks on upper side, and varnish aging. Slight dimple upper
left edge, and slight stain/overpaint upper right above tree.
Scratch mid left edge around trees. Dirt pockets, keys,
canvas edges fraying, string and pins attached to stretcher
bars, and taped to frame verso. Ask Fine Arts Department
for more information. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 19 3/4 x 23 5/8 inches.

1763 Cipriano (20th Century), Holy Face, oil on canvas, framed.
1764 Two Framed Prints, including Sreenprint of Geomertic

Shapes and Floral by Susan Bulan 2007, etc.
1765 R. Duggan (20/21st Century), Lighthouse Landscape, oil on

canvas, framed.
1766 Large Framed Abstract Mixed Media Christopher Welsh.
1767 Jeong-Han Yun (21st Century), "Where is Zen?" offset

lithograph, edition 4/43, framed.
1768 Stephan McMillan (American, born 1949), "Teasels," 1995,

etching and aquatint, edition 88/200, framed.
1769 Jan Balet (1913-2009), "The Twins," lithograph, ed. 150/190,

framed.
1770 Francesco Bosso (Italian, 1864-1933), Still Life, oil on panel

in ornate frame, signed.
1771 GEORGE JAMES HOWARD, 9th Earl of Carlisle, (British,

1843-1911), Portrait of his son, Christopher Howard (1873
-1896), inscribed: "Kit, Breech, May 1876," oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas (sight): 13 1/2 x 7 1/2
inches); titled and dated upper right, unsigned. This lot
includes an invoice from 1986. Condition: Surface dust,
frame abrasion, chips lower area, slight lacuna lower mid
left, cracks throughout, slight mildew upper right, and
slightly skinned around figure's lower body. Blacklight/UV
light examination upon request. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 19 x 13 1/4 inches.
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1772 Francesco Bosso (Italian, 1864-1933), Peaches Still Life,

Ornate Framed oil on panel, signed lower right.
1773 Luigi Kasimir (1881-1962), Seebenstein Castle, etching,

framed.
1774 EUROPEAN SCHOOL (Late 19th Century), Seascape with

Ships, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 10 x
20 inches), illegible signature lower left, annotated on lower
edge of canvas: "Mary A. E..." Condition: Surface dust, frame
abrasion (losses to paint), and varnish aging. Dirt pockets,
mold/mildew, keys, and sheet adhered to stretcher bars on
canvas verso. Ask Fine Arts Department for more
information. Notes: Gilt frame has wear, approximate
dimensions - frame: 13 3/4 x 23 3/4 inches.

1775 Barbara Wood (20/21st Century), Woman in Black,
lithograph, ed. 565/850, framed.

1776 Stephan McMillan (American, born 1949), "Klamath River,"
1990, etching and aquatint, edition 149/200, framed.

1777 Pair of John Widdicomb Traditional Wooden Four Drawer
Night-Stands.

1778 Bob Fried Poster High Mass is Coming 1967.
1779 French Chestnut Wood Rectangle Table with a Glass Top.
1780 Dogon Guardian Figure.
1781 Cabinet with Three Drawers and a Door
1782 Pair of Iron Floor Lamps with Pricketts.
1783 Three Iron Plant Stands.
1784 Secretary Cabinet. (key in office)
1785 Four Various Metal Floor Lamps.
1786 Black Leather Executive Chair.
1787 Pair of Brown Wood Carved Chairs with Beige Upholstery.
1788 MAURICE GEORGE LOGAN (American, 1886-1977),

Homestead, watercolor on paper, (approximate dimensions
- sheet (sight): 14 x 22 inches); signed lower right.
Condition: Toning to sheet and soiling. Not examined out of
frame. Overall, in good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 22 5/8 x 30 3/4 inches.

1789 Curved Glass Front Curio Cabinet (key in office).
1790 Five Framed Abstract Landscape Painting.
1791 Large Faux Bamboo Oak Pole or Column.
1792 Modern Illinois Molding Co. Cheval Mirror.
1793 Bent Wood Coat Rack.
1794 Two Footstools.
1795 Upholstered Vanity Bench.
1796 Two Framed Paintings, Pears, Poppies.
1797 Fitted Top, Roll Top Desk
1799 Guy Buffet (1943-2023), Flower Bottle Birgade, serigraph,

framed.
1800 C. Hopkins (20th Century), "Anderson Marsh," Landscape,

oil on panel, framed.
1801 Three Framed Seascape and Landscape Paintings.
1802 CONTEMPORARY (20th Century), "Wind Pattern," 1982,

mixed media on canvas; reserve black paint on glass;
(approximate dimensions - sheet (sight): 57 1/4 x 57 1/4
inches); signed "Anderson" lower right, titled and named on
tag on frame verso, "Anderson, S."  Condition: Canvas
framed under glass, minor handling wear, and dirt pockets
verso. Overall, in good condition. Ask Fine Arts Department
for more information. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 58 1/2 x 58 5/8 inches.

1802A Gold Painted Coffee Table with White Marble Top and
Matching End Table, losses

1803 Indian School (20th Century), Encampment with Family,
wood inlaid.

1805 Two DeLonghi Portable Air Conditioning Units.
1806 Antique Walnut Regulator Clock.
1807 Two Framed Offset prints, Robert Taylor and Geoffrey

Nutkins, both signed.
1808 Pink Geometric Machine Woven Rug, 5ft x 7ft.
1809 Two Unframed Lithographs by Tran Nguyen Den.
1810 White Painted Wood Trunk.
1811 Pair of White Wood and Wicker Kitchen Chairs, One with

Blue Seat Cushion.
1812 Drop Desk China Cabinet.
1813 Two Framed Landscape Paintings.
1814 Rustic Armchair with an Upholstered Side Chair.
1815 Needlepoint Wood Framed Fire Screen.
1816 Rug 4 ft x 2 ft.
1817 JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983), Sweden, from Escultor

Suite, 1974, (Sculpture #2), lithograph, (approximate
dimensions - sheet: 7 3/4 x 15 1/2 inches); signed in plate
lower right. This lot includes Certificate of Authenticity.
Condition: Mat burn, upper corner edges taped to mat, and
toning. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 12 3/4 x

1818 English Rich Rayment Case Clock, Case Later.
1819 Italian School (20th Century), Mother's Comfort, Framed

Oil on Canvas.
1820 Two Vintage Middle Eastern Style Wooden Window

Shutters.
1821 MARK KING (American, 1931-2014), Tennis Player,

serigraph, (approximate dimensions - image: 23 x 33 3/4
inches, sheet (sight): 26 1/2 x 35 1/2 inches); edition 219/325
lower left, and signed lower right. Condition: Toning and
buckling to sheet. Not examined out of frame. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 34 1/4 x 43 1/2
inches.

1822 Roll Top Desk.
1823 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023).  Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store.

1824 Miscellaneous Unframed Art, Photos, etc.
1825 Six Cherry Wood Dining Chairs.
1826 Cherry Wood Dining Table, with Three Leaves.
1827 Two Framed Still Life Paintings and One Unframed.
1828 Tall Case Clock, Willm Price/Worcester.
1829 HERNI DE BEUL (Belgian, 1845-1900), Herd Resting, 1890,

oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 20 x 30
inches); signed and dated lower left. Condition: Surface dust,
varnish aging, lacuna upper right and mid left area, canvas
slightly loose, possibly re-varnished or restored (noticeable
upper left area). Patchwork, dirt pockets, keys, stretcher
bars nailed onto frame, and soiling to canvas verso. Ask Fine
Arts Department for more information. Notes: Gilt frame
has wear, approximate dimensions - frame: 32 1/2 x 42 1/4
inches.

1830 Victorian Mahogany Oval Wall Mirror, with Later Plate.
1831 Three Unframed Nude Paintings.
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1832 Framed Engraving, "Mr. Charles Davis on "The Traverser."
1833 Hanoverian Mahogany Wall Mirror with Later Beveled Plate.
1834 MAX ERNST (German, 1891-1976), Mort aux Vaches et au

Chammp d'Honneur (Death to the Cows and the Field of
Honor), 1950, original etching and aquatint on BFK Rives
wove paper, (approximate dimensions - plate: 7 x 5 inches,
sheet (sight): 8 x 6 inches); edition 27/30 lower left, and
signed lower right. Published by Marcel Zerbib, Paris,
printed by Editions
Georges Visat, Paris, Speies/Lepien 34. Condition: No
condition issue(s) to note. Not examined out of frame.
Overall, in good condition.  Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 15 3/8 x 12 1/2 inches.

1835 Lot of Three SF Giants Plaques, Two Buster Posey and One
Madison Bumgarner.  Buster Posey Signed Ball Included.
MLB Authenticated, signature faded.

1836 LADDIE JOHN DILL (American, b. 1943), Untitled, mixed
media wall relief, two pieces, (approximate dimensions -
each:  21 1/2 to 32 1/2 x 60 inches); unsigned. Condition:
Surface dust, handling wear, slight abrasions to edges.
Overall, in good condition.

1837 TONY B. CONSCIOUS (Anthony Brown) (American,
20/21st Century), Jimi Hendrix Two Sided Portrait, 2010,
mixed media on skateboard, (approximate dimensions -
board: 21 x 8 inches); signed and dated on one side and
annotated lyric quote from "Purple Haze" by Jimi Hendrix.
Condition: Surface dust, abrasion marks, and wear to edges.
Cracks throughout and hanging wire has wear.

1838 Four Tiki Torches and One Outdoor Lantern.
1839 French School, Napoleon Return from Moscow, oil on linen,

relined, (approximate dimensions - canvas: 19 1/8 x 29 1/8
inches, frame: 26 1/2 x 36 1/2 inches); Condition: Flaking at
center, chipped, frame abrasion, and heavy varnish gloss and
aging.

1840 After John Botz (20th Century), Outdoor Setting, acrylic on
canvas panel, signed, framed.

1841 Joseph Aschenbrenner (19th Century), Portrait of Woman
Holding Stein,oil on canvas, signed, framed, with condition
issues.

1842 In Style of Georges Bertin Scott (French, 1873-1942),
Meadow Landscape, oil on canvas, possibly relined,
(approximate dimensions - canvas: 20 x 30 inches); bears
signature lower right. Condition: Surface dust, canvas slightly
loose, stretcher marks, craquelure, varnish aging, slight
patchwork at right center edge. Verso has dirt pockets,
keys, and canvas edges fraying. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 26 3/4 x 36 inches.

1844 European School (18th Century), Travelers on Trail, oil on
canvas, relined, (approximate dimensions - canvas: 19 1/4 x
36 3/8 inches, frame: 23 x 40 1/4 inches);

1845 After Huaiqing Wang (born 1944), Black Chair, oil on panel,
signed, framed.

1846 American School, George Washington at Headquarters,
Framed oil on canvas.

1847 French School, Cavaliers on Horseback, Framed Ink Wash
on paper.

1848 Frank William Cuprien (American, 1871-1948), "Purple
Twilight," Point Fermin, CA, 1912, oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas: 9 x 12 inches), signed
lower right, titled, dated, and named on canvas verso, labels
and annotations on stretcher bars. Condition: Surface dust,
cracks, varnish aging, darkened pigmentation, frame
abrasion, puncture at lower left and on right, and stretcher
marks. Patchwork lower right corner above signature.
Verso has dirt pockets, canvas edges fraying, and slight
mildew. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 11 3/4 x 14 3/4 inches.

1849 After Zhou Chunya (born 1955), Flower Branch, oil on
canvas, framed.

1850 Blue Velvet Lounge Chair with Ottoman.
1851 American School (20th Century), Seascape, oil on canvas,

signed Ellers.
1852 Four Hardwood Folding Chairs.
1853 China Hutch Cabinet. (key in office).
1854 Renaissance Revival Dresser with Marble Tops and Mirror.
1855 Framed Offset Print, Stage Coach.
1856 Slant Front Secretary.
1857 Metal Framed Blizzard Artwork by Tolsch. (losses)
1858 Drop Leaf Table, Two Drawers.
1859 Small Tea Table with Drawer.
1860 Set of Eight Off-White Leather Dining Chairs, Six Side, Two

Arm.
1861 Collection of Unframed Prints Including Etchings.
1862 Stickley Arts and Crafts Oak Coffee Table.
1863 Vintage Metal Baby Rocking Crib.
1864 Two Cabinets with Collection of Tools.
1865 Bernina Sewing Machine With Box.
1866 Grand Rapids Arts and Crafts Oak Trestle Table.
1867 Arts and Crafts Oak Side Cabinet.
1867A Large Metal Basket.
1868 Two Metal Stands and a Metal Floor Lamp.
1869 Bed Frame with Parts.
1870 Upholstered Headboard.
1871 Metal Safe (locked)
1872 Small Table with Wheels.
1873 Rolling Table with Base Speaker. (losses to foot)
1874 Two Heavy Duty Moving Equipment.
1875 Lyre Back Side Chair with Another Mahogany Side Chair.
1876 Two Louis XVI Style End Table Bases, Lacking Tops.
1877 Vintage Foldable Metal Chair.
1878 Large Vintage Glass Water Color Jug.
1879 Queen Anne Cherry Wood Drop Leaf Table, Losses to top.
1880 Four Georgian Style Mahogany Side Chairs.
1881 Multi-Drawer Table.
1882 Burgundy Leather Seat with an Ottoman.
1883 Victorian Style Oak Cabinet.
1884 Pink Metal Side Table with Wheels.
1885 Vintage Trunk.
1886 Matted Print of a Two Story Residence
1887 Oval Shaped Side Table.
1888 Pair of Middletown Mid Century Swivel Lounge Chairs with

Grey Velveteen Upholstery.
1889 Two Rattan Chairs.
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1890 Three Metal Briefcases.
1891 Six Custom Down Throw Pillows.
1892 Vintage Desk.
1893 Chinese Pottery Garden Stool.
1894 Late Federal Nantucket Style Mahogany Bed Frame.
1894A Queen Size Foldable Massage Bed Frame and a Head Board.
1895 Vintage Baby Stool, Chair, Glass Vase, Ironing Board etc.
1896 Chinese Style Secretary Cabinet.
1897 Entertainment Center with Equipment and a Heater.
1898 Collection of Unframed Maps, etc.
1899 Pair of Side Cabinets with Three Drawers.
1900 Set of Eight Off-White Leather Dining Armchairs.
1901 Two Vintage Chairs.
1902 Metal Flowering Pot.
1903 Vintage Fold Top Table.
1904 Mannequin.
1905 Wooden Chair.
1906 Vintage Metal Green Chair.
1907 Vintage Miniature Baby Stroller.
1908 Large Outdoor Bird Feeder.
1909 Framed Oil on Canvas Still Life, Stringed Instruments.
1910 KEN GRANT, "The Light at the End of the Hall" Oil on

Canvas, Framed.
1911 Group of Two Asian Hanging Scrolls. First is a Japanese

hanging scroll, ink and color on silk, depicting two monkeys,
signed Koji, with one artist seal. Second is a Chinese painting
scroll, ink on paper, depicting orchid and grass, inscribed on
the upper right side, with two seals. {Image size: (Orchid
painting) 57 1/2 x 13 3/4 inches; (Monkey painting) 22 3/4 x
12 1/2 inches}.

1912 Gold Painted Vanity Mirror Frame.
1913 Raffaele Leomporri, Le Siepi, Portfolio.
1913A Antique Oak Extension Table with Carved Base.
1914 TEN POLISH POSTERS Provenance: Union Square Graphics

Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1915 19th Century Inlaid Mahogany Dining Table on Pedestal
Base. The top with rounded corners, inlaid banding, the
sides accented with small roundels, on fluted parcel
ebonized pedestal base with brass claw feet on casters.
{Approximate dimensions:  28 1/2" high x 65 1/4" wide x 59
3/4" deep.}. Condition:  The top with minor scratches and
scuffs.  The base with similar wear.  Patina to brass.  Repairs
to two feet.

1916 Six Black Frame Armchairs.
1917 Modern Large Carpet.
1918 L Shaped Low Patio Sofa with Black Cushions.
1919 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1920 Navajo Style Blanket.
1920A Wood Frame Mirror.
1921 KIMBERLY AUSTIN (American, b. 1965), "Contra Natura

No. 8," three photographic prints on silk, (approximate
dimensions - silk (each): 24 x 29 inches); signed, titled,
numbered, and dated verso to all: edition 7/15, 1996/1999.
Condition: Minor wear to edges with some fraying. Overall,
in good condition.

1922 Wooden Bed Frame.
1923 Collapsable Sofa.

1924 Round Persian Style Rug, 6 ft. 9 ins.
1925 Kilm Rug, (5 ft. x 3 ft. 7 ins)
1926 TEN POLISH POSTERS Provenance: Union Square Graphics

Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1927 Round Patio Table, Faux Marble Top.
1928 Rug, 3 ft. 5 ins. x 5 ft. 10 ins.
1928A Three Office Chairs.
1928B Round Top Pedestal Table.
1928C Lot of Prints, including Animal Prints by Eleanor Bender,

Abstract by Doris Meyer, etc.
1929 Antique Brown Trunk.
1930 Vintage Metal Bed Frame and Base.
1931 Afghani Wool Carpet. {Approximate dimensions:  11 feet x

8 feet 8 inches.}. Condition:  Inconsistency of color
throughout, from orange to red.  Wear, fading, and pile loss.
Loss to fringe.  Some warping.

1932 Mat 2.9 ft x 2.1 ft
1933 Wooden Bed Frame.
1934 Geometric Motif Rug, 52 ins x 85 ins.
1935 Pallet of Storage Bins, Pallet not included
1936 Pair of Large Brown Commercial Sofas.
1937 Chiwara Carved Sculpture.
1938 Framed Poster, Louis Newman Galleries, Beverly Hills
1939 Framed Mixed Media, Sweet Wine and Music, Krasnyansky
1940 Framed Lithograph, The Fountain, signed Noyer
1941 Unframed Floral Painting.
1942 Framed Print, Gathered around the Christmas Tree
1943 Five Framed 1970's Political Posters.
1944 Two Framed Asian Textile Artworks.
1945 Canvas Frame.
1946 Collection of Unframed Photos, including Mark McGilvray,

etc.
1947 International Time Recording Time Card Clock.
1948 Collection of Unframed Photos, including Charles P. Farmer,

etc.
1949 Commercial Stainless Steel Kitchen Prep Table.
1950 Metal Wine Bottle Storage Case.
1951 Console Table/Desk.
1952 Pair of Contemporary Walnut Curio Cabinets.
1953 Pair of Brass Floor Lamp Torchieres.
1954 Pakistani Hand Woven Rug 3 ft. 4 ins x 4 ft. 9 ins.
1955 Desk Pad.
1956 Maple Pembroke Table.
1957 Two Nesting Tables, One with Glass Top.
1958 SQUEAK CARNWARTH (American, b. 1947), Untitled,

colored etching, (approximate dimensions - plate: 6 x 6
inches, sheet: 13 x 12 inches); edition 33/40 lower left, and
signed lower right. Condition: Minor surface dust and
handling wear. Overall, in good condition.

1959 Pair of Chinese Style Ceramic Table Lamps.
1960 'Unique' Inlaid Sideboard with Mirror.
1961 Four Linen and Hardwood Side Chairs.
1962 'Unique' Inlaid Dresser Cabinet.
1963 Entertainment Cabinet.
1963A Armoire Cabinet.
1964 Set of Three Clear Lucite and Chrome Base Chairs.
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1965 Pair of Contemporary 'Unique' Inlaid Night Stands.
1966 Pair of Lounge Chairs with Brushed Brass Frames and Faux

Leather Cushions.
1967 Pair of Contemporary Ebonized Leather Chairs.
1968 Four Cabinets with Large Collection of LP Albums.
1969 Pair of Contemporary Faux Blue Leather Lounge Chairs.
1970 Two Neoclassical Style Bar Stools with Rush Seats.
1971 Pair of White Herman Miller Eames Style Mid Century

Reproduction Chairs.
1972 Pair of Mid Century Modern Armchairs.
1973 Persian Style Partial Silk Runner, 3 ft. x 9 ft. 5 ins.
1974 Four Rush Seat Chairs.
1975 Contemporary Zuma Black Leather Accent Chair.
1976 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1977 Pair of Contemporary Side Tables.
1978 Pair of Contemporary Gray High Back Chairs.
1979 Inlaid Walnut Tall Case Clock.
1980 Two Framed Chinese Rubbings, Horse with Figures.
1981 Set of Eight Off-White Leather Dining Armchairs.
1982 Metal End Table With Round Black Top.
1983 Spindle Back Carved Wood Dining Chair with Black Leather

Seat.
1983A Four Dark Wood Dining Chairs with Embroidered Casters.
1984 Mid-century Gold and Beige Striped Fabric Waterfall Bench.
1985 Two Large Rolled Sheets, including Sketch of Hand and "Plan

of Providence Mine Underground Workings and Adjoining
Claims;" both have tears/rips, toning, and handling marks.

1986 Provincial Style Nine Drawer Wooden Dresser by John
Widdicomb.

1987 Six Ladder Back Dining Chairs.
1988 Pair of Floral Runners, 8 ft x 2 ft 2 in
1989 Pair of Antique Apothecary Cabinets
1990 Two Tribal African Carved Wood Masks.
1991 Framed Etching, Equestrian, Irving Amen, American (1918

-2011).
1992 Painted Armoire Cabinet.
1993 Wooden Display Case.
1994 Danuta Waligora (20th Century), "Bay Bridge," oil on panel,

framed.
1995 Peggy Brown Napangardi (Australian, B. 1945) , Alice

Springs Kangaroo Dreaming, Acrylic on Canvas.
1996 American Rococo Revival Marble Top Sideboard Mid 19th

Century, keys in office.
1997 Standing Chrome Plated Work Lamp.
1998 Wood Bookcase with Four Shelves and Two Doors.
1999 Wood Bookcase with Five Shelves and Two Doors.
2000 Antique Regulator Clock with Repairs.
2001 Asian Style Carved Wood Trunk.
2002 Collection of Unframed Prints, including Etchings, some by

Jackie Friedman, etc.
2003 Outdoor Patio Set, Four Chairs, Two Tables, Sofa.
2004 Three Outdoor Patio Umbrellas.
2005 Floral Upholstered Sofa.

2006 Large Glass Standing Display Case.
2007 Caucasian Rug, 46 ins x 55 ins.
2008 Painted Wood Icon of the Deesis Christ with the Virgin

Mary and St John the Baptist.
2009 Gabbeh Rug, 5 ft. 4 ins x 8 ft. 8 ins
2010 Regency Style Giltwood Mirror. {Approximate dimensions:

43 3/4" high x 26" wide.}. Condition:  Some patina, rubbing,
and loss to gilt finish.

2011 Three Framed Abstract Artworks.
2012 Outdoor Patio Propane Heater.
2013 Set of Six Empire Style Ebonized and Parcel Gilt Armchairs.

Ebonized frames with parcel gilt trim, dark gray faux leather
upholstered seats and backs. {Approximate dimensions:  36"
high x 22" wide x 27" deep.}. Condition:  Faux patina to gilt
finishes.  Minor surface wear overall.  Small gaps to some
seams between the back and arms.

2014 Trip on Freak Grateful Dead Quicksilver Poster Reprint.
2015 Small Drop Top Table.
2016 Set of Six Regency Mahogany and Brass Dining Chairs.
2017 Artisan Deluxe Carpet,  8 ft. ins. x 10 ft.
2018 Kroll Settee. Velveteen faux ostrich pattern upholstery,

square taper ebonized legs; with two voided gold velvet
pillows. 'KROLL' label to the underside. {Approximate
dimensions:  34" high x 59" wide x 28" deep.}. Condition:
Some scuffs to legs, mainly on the edges.  Upholstery with
light wear overall, a couple faint stains.

2019 Karl Springer Style Faux Snake Skin Sofa Table. Off-white
faux snake skin covering throughout, single flush drawer,
square taper legs. {Approximate dimensions:  30" high x 42
1/4" wide x 21 1/4" deep.}. Condition:  Very light wear
overall, noticeable scuff to one leg edge.

2020 Chinese Sculpted Carpet Wool 12 ft x 8.6 ft.
2021 Mission Style Oak Tall Case Clock.
2022 Antique Framed Wall Mirror.
2023 Decorative Multi-Color Glass Wall Panel.
2024 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2025 Black Square Folding Table, 4ft x 4ft.
2026 Collection of Unframed Prints.
2027 Antique Desk.
2028 Carpet  5.4 ft x 4.5 ft
2029 Campaign Style Walnut Cabinet.
2030 Antique Oak Sewing Machine Table.
2031 Louis XVI Style Side Chair with Another Side Chair.
2032 Oak Tall Case Clock.
2033 Gold Painted Coffee Table Base, Lacking Top.
2034 Six Renaissance Revival Dining Chairs, One Arm and Five

Side.
2035 Rococo Revival Mahogany Side Chair, Lavender Tufted Seat

and Back
2036 Carpet 5.9 ft x 4.1 ft
2037 Dining with Leaves.
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2037A PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, two mixed

media on paper, approximate dimensions - sheet (each): 28
x 22 inches, both signed lower right, with Certificate of
Authenticity taped verso. Condition: Paint stained verso.
Provenance: Acquired the artworks from a seller who
directly purchased them from the artist's family in 2022.

2037B PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, two mixed
media on paper, (approximate dimensions - sheet (each): 28
x 22 inches), both signed lower left, with Certificate of
Authenticity taped verso. Provenance: Acquired the
artworks from a seller who directly purchased them from
the artist's family in 2022. Condition: Paint stained verso.

2038 Set of Eight Wooden Chairs.
2038A PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, four acrylic

on newsprint, approximate dimensions - sheet (each): 24 x
18 inches, all signed at bottom. Provenance: Acquired the
artworks from a seller who directly purchased them from
the artist's family in 2022.

2038B PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, three ink
on paper and one on newsprint, (approximate dimensions -
sheet ranges from 14 to 18 inches height and 11.5 to 14
inches), all signed. Provenance: Acquired the artworks from
a seller who directly purchased them from the artist's family
in 2022.

2039 German Walnut Regulator Clock.
2040 Jack Laycox (American, 1921-1984), Landscape, oil on paper,

framed.
2042 American Renaissance Revival Walnut and Bird's Eye Maple

Walnut Secretary. Height 87in; width 37 1/2in; depth 22in
2043 Vintage Projector Screen.
2044 Silk Prayer Mat, 16 ins. x 23 ins.
2045 Chainstitch Crewel Carpet, 8 ft. 4 ins x 11 ft. 5 ins.
2046 Pair of Art Deco Style Swiveling Pedestal Armchairs.
2047 Modern Lounge Chair with Off White Upholstery.
2048 Two Art Nouveau Style Armchairs.
2049 Upholstered Wingback Armchair.
2050 Pair of Contemporary Gray Upholstered Bucket Chairs.
2051 Four Vintage 1950s "MAD" Comics.
2052 Contemporary Occasional Table, Three Legs.
2053 Ebonized Faux Bamboo Chair.
2054 Five Prints, including Etchings of European Scenes, A La Belle

Etoile, etc.
2055 Contemporary Ebonized Side Table, Two Drawers.
2056 Three Contemporary Chairs.
2057 Set of Four Mid Century Modern Style Black Leather Seat

Chairs.
2058 Pair of Black Metal Contemporary Chairs.
2059 Runner by Henley, 8 ft x 2 ft 2 in
2060 Metal Drum Shaped End Table.
2061 Contemporary Cabinet.
2062 Small Tan Fabric Vanity Seat.
2063 Set of Four Clear Lucite and Chrome Base Barstools.
2064 Pair of Chinese Style Chairs.
2065 1908 World Map Gameboard, Pirate and Traveler.
2066 Pair of Pier 1 Studded Canvas Night Stand Dressers.
2067 Set of Six Contemporary Ebonized Chairs.
2068 Glazed Door China Cabinet.
2069 Oak China Cabinet.

2070 Louis Ghost Kurtel Clear Plastic Chair, Chrome Stand Glass
Table.

2071 Contemporary Faux Lather, Metal Frame Bench.
2072 Circular Game Table (looses).
2073 Set of Three Nesting Tables by Danish Mobler Cetrum.
2074 A Japanese Two-Panel Folding Screen, 'Children at Play'.

Finely painted to depict a 'children at play' scene by streams.
{Each panel: 32 1/2 x 25 1/4 inches (82.5 x 64.1 cm)}.

2075 Contemporary Ebonized Metal Console Table.
2076 Contemporary Slatted Lounge Chair.
2077 Don Clever (American/Canadian, 1916 - 2001), Cowboy

and Horse, oil on round canvas, signed lower right, including
"Paramount Artisans," 10/21/67 inscribed verso.

2078 Set of Six Contemporary Italian Style Cream Leather Chairs.
2078A Chest of Drawers, Metal Hardware.
2079 Contemporary Ebonized Dining Table.
2080 Antique Regulator Clock.
2081 Framed, Calligraphy Panel
2082 Pair of High Contemporary Ebonized Back Chairs.
2083 Japanese Store Front Sign.
2084 Bushman Cloth on Rod, 39.5 inches by 37 inches with Fringe
2085 Contemporary Sideboard.
2086 TONY B. CONSCIOUS (Anthony Brown) (American,

20/21st Century), Richard Pryor, 2021, mixed media on
canvas, (approximate dimensions - canvas: 21 x 21 inches);
signed and dated on canvas verso. Condition: Slight wear to
edges, surface dust, and canvas slightly loose. Dirt pockets
and paint smudges on canvas verso.

2087 Safavieh Contemporary Carpet,  8 ft. ins. x 10 ft.
2088 Parcel Ebonized Regulator Antique Clock.
2089 Two Framed Bay Area Photographs.
2090 Pair of Zeus Golia Italian Stools.
2091 Chinese Style Lacquer Cabinet with Hard Stone Inlays.
2092 HARVEY B. GOODALE (American, 1900-1980), Two

Portraits, oil on board, (approximate dimensions - board
(each/sight): 9 1/2 x 7 1/2 inches); both signed lower left.
Condition: Surface dust and minor frame abrasion. Overall,
in good condition. Notes: Frames have minor wear,
approximate dimensions - frame: 11 5/8 x 9 1/2 inches.

2093 Five Unframed Posters, Fantasy Golf.
2094 Pair of Contemporary Gray Upholstered Armchairs.
2095 Pair of Chrome Base Table Lamps.
2095A Pair of Contemporary Grey Upholstered Armchairs.
2096 Pair of Contemporary Ebonized Night Stands.
2097 Black Metal Coffee Table with Faux Stone Top.
2098 1960s Handbills and Flyers Including Family Dog.
2099 Ebonized Demilune Sofa Table.
2100 Modern Machine Woven Large Carpet.
2101 Two Panel Folding Screen, Bamboo Scene.
2102 Pair of Upholstered Chairs.
2103 Large Asian Trunk.
2104 PETER ROBERT KEIL (German, born 1942), Faces in Purple,

two oil on masonite, (approximate dimensions - masonite
(each): 36 x 8 inches); both signed at bottom, with
Certificate of Authenticity taped verso. Provenance:
Acquired the artworks from a seller who directly purchased
them from the artist's family in 2022.

2105 Asian Leg Low Table.
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2106 Pair of Upholstered Armchairs.
2107 Sofa.
2108 Wooden Floor Lamp
2109 Indian Jeweled and Embroidered Textile. With gold wrapped

threads, mounted with stones and faux jewels, floral and
foliate motif. {Approximate dimensions:  29" x 24".}.
Condition:  Minimal wear.

2109A Modern Designer Woven Carpet (10 ft x 13 ft)
2110 Wall Display Cabinet.
2111 Two Door Cabinet with Glass Shelves.
2112 Household items, Shower Caddy, Vase, and Luggage
2113 Chinese Three Tier Rosewood Pedestal Table with Marble

Top.
2114 Vintage Singer Sewing Machine in Carved Oak Cabinet.
2115 Cincinnati Time Recorder Clock.
2116 Two Drawer Table, approximately 4 ft 11 in by 1 ft 6 in
2117 Beige Sofa Chair and Ottoman.
2118 Craftsman Table Saw.
2119 Wool Alpaca Tapestry, Peru.
2120 Collection of Prints, Including Ruth Leaf Prints, etc.
2121 Cement Garden Table.
2122 Collection of Ruth Leaf Prints, etc.
2123 Pair of Three Drawer file Cabinets.
2124 Two Entertainment Stands.
2125 Collection of Buddhist and Hindu Artworks.
2126 Floral Upholstered Sofa
2127 Three Tier Wooden Rolling Cart
2128 1996 Architectural Year Calendar.
2129 Two Unframed Abstract Landscape Paintings.
2130 Arts and Crafts Oak Circular Expanding Pedestal Dining

Table.
2131 Corby 3300 Clothes Presser.
2132 Two Framed Erotic Paintings.
2133 Rolling Glass Top Desk with pull out Glass Shelf
2134 Side Chair with Cane Back
2135 Caucasian Runner, 3 ft. 2 ins. x10 ft.
2136 Metal adjustable Floor/Reading Lamp
2137 Metal Torchiere style Floor Lamp
2138 Pair of Metal Base Folding Chairs with Blue Canvas
2139 Asian Square Chair.
2140 Collection of Ruth Leaf Prints, etc.
2141 Contemporary Wood, Flat File, Leather Handles.
2142 Contemporary Lounge Chair.
2143 Set of Six Contemporary Ebonized Chairs.
2144 Two Rock Posters including Steve Miller, Jeff Airplane. Steve

Miller at the Straight Theater in 1967, by Salas. Large format
Jefferson Airplane poster, designed by Bob Wendell, printed
by the Saladin Head Shop on thick stock.  1967.
{Approximate dimensions:  Steve Miller 20 1/8" high x 14
1/8" wide, Jefferson Airplane 28 1/4" high x 22 1/4" wide.}.
Condition:  Steve Miller poster with two small creases to
corners.  Jefferson Airplane poster with crease and minor
wear to corners.

2145 Contemporary Rolling White Coffee Table, Inset Red Tray.
2146 Two Tier Ebonized Glass Top Square Table.

2147 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel
(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2148 Contemporary Three Drawer Desk.
2149 Mahogany Parcel Ebonized Regulator Clock.
2150 Six Unframed Hawaiian Menu Art Prints.
2151 Large Industrial Stainless Steel Cabinet.
2152 Set of Four Safaveh Contemporary Grey Upholstered

Chairs.
2153 General Fireproofing Metal Tall Card Filing Cabinet.
2154 Two Japanese Wood Blocks.
2155 Federal NY Mahogany Drop Leaf Table.
2156 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

2157 Modern Table.
2158 Walking Stick.
2159 Contemporary Six Drawer Dresser.
2160 Bamboo Lounge Chair.
2161 Cabinet with a Shelf and a Single Drawer
2162 Assorted Unframed Prints, Including Engravings.
2163 Contemporary Fabric Covered Coffee Table.
2164 Rug 4 ft x 2ft.
2165 Set of Three Contemporary Wood Seat Stools.
2166 Collection of Horizontal Ruth Leaf Prints, etc.
2167 Frosted Glass Console Waterfall Table.
2168 Two Metal Side Tables.
2169 Pottery Barn Floating Wood Wall Shelf.
2170 Pair of Black Metal Faux Stone Console Tables, (losses).
2171 Three Framed Prints, MacBeth etc.
2172 Small Contemporary Desk, Two Leather Front Drawers.
2173 Set of Five Contemporary Side Chairs.
2174 Three Chairs Including Hoffmann Style.
2175 Pair of High Rustic Wood Chairs with Gilt Back Cushions.
2176 Glass Top Side Table, Square Brass Metal Frame.
2177 Four Del Monte Can Store Display Cut-outs, 4 ft. 6 ins. Tall.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2178 Contemporary White Table.
2179 Mat 2 ft x 1.9 ft
2180 Georgian Mahogany Os du Mouton Armchair.
2181 Two Chairs incl Hepplewhite Style Mahogany Armchair
2182 Kilm Rug, (2 ft. 10 ins x 6 ft. 2 ins)
2183 American School "Panoramic Landscape" oil on canvas

signed and dated

2184 Rug with mounting to hang on wall, 32 inches by 53 inches
2185 Framed Marbled Paper with Tulips.
2186 Mixed Media Scroll Artwork, The Chakras, 1973 by Louisa

Jenkins.
2187 Mixed Media Scroll Artwork, Shadow of the Living Light

1984, by Louisa Jenkins.
2188 Hisashi Otsuka Print.
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2189 Four Paintings on Canvas, by Walensky.
2190 Jimmy Garoppolo 49ers Signed Photograph, MMA

Authenticated.
2191 Mickey Mantle Cooperstown Collection Limited Print. 309

of 2500.
2192 Four Paintings on Canvas One Signed by Walensky, Verso.
2193 2000 AT&T Park Inaugural Season Ariel Photograph.
2194 Ken Norton Signed Photograph.
2195 Ken Norton vs. Muhammad Ali Framed Photograph.
2196 Colin Kaepernick Signed 49ers Photograph. PSA/DNA

Authenticated.
2197 Barry Zito, Tim Lincecum, Randy Johnson Autographed

Photo Display. Authenticated by Sports Gallery.
2198 Framed Book Plate Print, Black and Yellow Warbler.
2199 Reggie Jackson "Mr. October" Signed Plaque. Mounted

Memories and MLB Authenticated.
2200 Ichiro Suzuki "In the Dirt" Framed Collage.
2201 Nolan Ryan, Hank Aaron, Pete Rose, Ricky Henderson

Autographed "Kings of Baseball" Print by Ron Lewis. Elaine's
Fine Art Authenticated.

2202 Pablo Sandoval 2012 World Series Signed Photograph,
Lefty's Sports Authenticated.

2203 Framed Asian Artwork, Lotus Blossom.
2204 Framed Abstract Artwork.
2205 Framed Chinese Painting.
2206 Two Framed Asian Paintings, Birds with Blossoms.
2207 Ruben Poblano, Abstract Inkwash.
2208 Framed Oil on Canvas, Field with Tree, By Maurice Harvey.
2209 Two Framed Oil on Panels, Grand Canyon, Stephen Kasala

Jr., 1933.
2210 Framed Abstract Painting.
2211 Framed Abstract Etching, Signed.
2212 Framed Asian Watercolor, Boatman in Fog.
2213 Two Framed Abstract Artworks, Signed Garner.
2214 Framed Asian Artwork, Seated Female Buddha.
2215 Framed Print, Blue Hydrangea.
2216 Toshi Yoshida, 'Plum in the Farmward' Japanese Woodblock

Print.
2217 Framed Etching, Still Life with Rabbit by Helmtrud Nystrom.
2218 Framed Painting, Male Portrait.
2219 Framed Oil on Board, People at Seaside, Attributed to

George Norman Brown.
2220 Framed Lithograph, Nude, Signed Illegibly.
2221 Framed Abstract Artwork, Wild Animals Scene.
2222 Wood Frame Glass Mirror.
2223 Two Unframed Abstract Paintings.
2224 Framed Charcoal, Female Nude, 68.
2225 Two Framed Asian Portrait Paintings.
2226 After Guanzhong Wu (1919-2010), Landscape, oil on panel,

framed.
2227 Persian Runner, 3 ft. 9 ins. x 10 ft. 4 ins, Losses
2228 Antique Brown Trunk.
2229 Clear Acrylic Rectangle Entry Table with Glass Top.
2230 Beveled Wall Mirror in Gilt Wood Frame
2231 Silver Framed Beveled Mirror.
2232 Framed Print, Sailing Ships, Lightening in Falouth, Robert Lie.
2233 Round Mirror.

2234 Contemporary Rug, 5 ft. 1 in x 7 ft. 1 in.
2235 Framed Artwork, Dream of a Cold Moon.
2236 Oval Wall Mirror.
2237 CARL WILHELM NORDGREN (Swedish, 1804-1857),

Portrait of Gentleman, 1875, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 15 3/4 x 12 7/8 inches); signed and
dated lower right, named on stretcher bar. Condition:
Surface dust, frame abrasion, slight warping, stretcher
marks, and craquelure throughout. Abrasion marks lower
left area. Verso has dirt pockets, keys, and nail abrasion
from frame. Ask Fine Arts Department for more
information. Notes: Gilt frame has wear, approximate
dimensions - frame: 21 3/4 x 18 1/2 inches.

2238 Two Framed Abstract Paintings.
2239 American School (20th Century), Seascape, oil on canvas,

signed Ellers.
2240 David Chetlahe Paladin (1926 - 1984), "Sun Feather," 1970,

acrylic on canvas, signed lower left, framed.
2241 Robert D. Draper (1938 - 2000), Herder, watercolor on

paper, signed lower left, framed.
2241A Framed Painting, Greek Style Women Bathhouse.
2242 Large Round Painted Canvas, Pagoda.
2243 Group of Plastic Storage Bins. Pallet Not Included.
2244 Mixed Media Scroll Artwork, Patterns in Blue by Louisa

Jenkins.
2245 Metal Framed Wall Mirror.
2246 Contemporary Rug, 5 ft. x 7 ft. 6 in.
2247 Ivory Fabric Sofa with Four Throw Pillows.
2248 Tansu style Cabinet with Doors and Drawers
2249 Two Large Metal Framed Wall Mirrors.
2250 Group of Various Frames, Portfolios, Pallet and Bin Not

Included.
2251 Illuminated Wall Mirror.
2251A Metal Framed Wall Mirror.
2252 Four Green Rubbermaid Garbage Cans
2253 Rug, 5 ft. x 7 ft.
2254 Large Contemporary Wall Mirror.
2255 Light Wood Fold Out Secretary Desk and Chair.
2256 Four Rubbermaid Garbage Cans, Green and Cream
2257 Five Rubbermaid Garbage Cans, Green and Cream
2258 Two Piece Wooden China Hutch by Baker Furniture.
2259 Framed Landscape Print.
2260 Sharp, Aquos Television, No Remotes or Power Cords.
2261 Beveled Wall Mirror, Carved Wood Frame.
2262 Vintage Door.
2264 Inlaid Headboard.
2264A Extendable Tree Pruner.
2265 Panasonic Viesta Television, No Remotes or Power Cords.
2266 Six Unframed Posters, Fantasy.
2267 Stone Low Table.
2268 Black Square Folding Table, 4ft x 4ft
2269 Vintage Table Lamp.
2270 Blue and White, Floral Ceramic base Table Lamp
2271 African Carved Wood Mask.
2272 African Carved Wood Mask.
2273 Lladro 'Fantasia' Figure (cracks to base).
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2274 Six Louis Vuitton Cell Phone Cases and Louise Holder. All

the phone cases with felt bags, original cases, the Louise
with a case, several with 'DML' monograms to interior;
presented with two retail shopping bags. Condition:
Minimal wear.  One box looks to be missing ribbon, another
missing leather wrap.

2275 Vintage Umbrella Stand Umbrellas, Stone Baby, Duck.
2276 Ansonia Walnut Mirrored Clock.
2277 Ansonia Oak Wall Clock.
2278 Ansonia Mahogany Wall Clock.
2279 Two African Wood Handled Tools (losses).
2280 Light Box.
2281 George III Style brass Fire Screen and Assembled Set of

Brass Fire Tools, 20th century 
Greatest Height of Adjustable Screen 25in; Greatest Height
of Fire Tools Set, 19in

2282 Miscellaneous Planters, Baskets.
2283 Atkins Clock Co. Shelf Clock.
2284 Seth Thomas Oak Eastlake Shelf Clock.
2285 Celadon Color Umbrella Stand.
2286 Collection of Chinese Chest, Basket, Umbrella and Japanese

Wooden Shoes.
2287 Wooden Serving Tray, Cushions, Tiger Figurine and a

Framed Artwork with Stand.
2288 Asian Bronze Mask.
2289 Asian Box.
2290 Chinese Decorative Metal Artwork with Stand.
2291 Framed Chinese Painting and a Unframed Landscape

Painting.
2292 Chinese Carved Panels, Calendar, Game and an Oil Lamp.
2293 Collection of Decorative Flowers and Decorations.
2294 Collection of Vases and a Floral Motif Plate Including Nippon

Vase.
2295 Collection of Chinese Ceramic Ware.
2296 Twelve Bottles Mixed Australian Wines in Crate
2297 Chinese Meat Grinder.
2298 Two Chinese Imperial Guardian Lion.
2299 Collection of Dolls and Clothes Including A.M.
2300 Japanese Ceramic Ware.
2301 Three pairs of Air Jordans, Deadstock 12's, Used 14's, and

Used 5's. All Size 12.
2302 Collection of Chinese Figurines.
2303 Collection of Foot Stools.
2304 Floral Motif Ceramic Bowl.
2305 Framed Artwork, Lady in the Purple Hat.
2306 Collection of Decorative Ceramic Fruits.
2307 Collection of Winter Theme Decorations.
2308 Two Chinese Porcelain Vases.
2309 Collection of Ceramic and Glassware.
2310 Collection of Chinese Style Baskets.
2311 Wooden Basket, Glass Spheres, Two Hangers and a Photo

Stand.
2312 Antique Viennese Mantel Clock.
2313 Miniature Persian Style Silk Rug on Stand.
2314 Collection of Glass Figurine, Ceramic Menu, Metal Ware,

Spectacles, Magnifying Glass etc.
2315 Collection of Cherubic Figurines.

2316 Japanese Style Tea Pot, Gilt Wood, Glassware, Basket,
Napkin Rings and Stands etc.

2317 Collection of Chinese and Japanese Items Including
Porcelain, a Box, Japanese Figurines and a Artwork etc

2318 Collection of Vintage Money Orders, a Railroad Ticket,
Match Boxes, Chinese Coins and US Coins etc.

2319 Collection of Metal Decorative Items Including Two Ice
Baskets.

2320 Collection of Decorative Glassware.
2321 Large Ceramic Chinese Drum.
2322 Burkina Faso Bobo Carved and Painted Ceremonial Mask.

Painted, incised wood mask with horns above ears, each
pierced with hole intended for feathers or fur, long raffia
beard to lower end.  {Approximate dimensions: 22" H. x
12" W. x 19" D.}. Condition: Wear and abrasions to
surfaces, losses to paint and raffia.

2323 Group of Books on Art, Culture, Etc.
2324 Chinese Style Decorative Plants, Glass and Stone Artwork

and a Metal Sphere.
2325 Noritake Morimura Porcelain China.
2326 Porcelain Dishes and Serving Pieces.
2327 Two Large Boxes of Various Sports Cards including

Rookies.
2328 Collection of Chinese Style Baskets, Chest, Brushes and

Framed Artworks.
2329 Chinese Basket and a Four Layer Tray Basket.
2330 Collection of Chinese Style Ceramics.
2331 Two Chinese Bird Cages with Four Porcelain Water Pots.
2332 Collection of Chinese Items Including Two Imperial

Guardian Lions and Mahjong Chinese Game.
2333 Lot of Various Baseball Cards from the 1990's
2334 Pair of Contemporary Table Lamps.
2335 Attributed to Martin Sylvestre Baptiste (French, 1791-1859),

Seated Hunter, oil on panel, (approximate dimensions -
panel: 12 3/4 x 9 1/2 inches); bears signature and date lower
left. Verso has illegible label adhered to panel. Condition:
Surface dust, cracks throughout, darkened pigmentation,
varnish aging, and abrasion marks throughout.

2336 Chinese Ceramic Figure.
2337 Collection of Glass Table Articles.
2338 Collection of Chinese Painted Decorative Plates.
2339 Collection of Ceramic Ware Including Chinese Style Plates.
2340 Collection of Chinese White Ceramic Figurines.
2341 Chinese Style Table Lamp with Two Shades.
2342 Decorative Engraved Chinese Metal Ware with Stand and a

Chinese Wood Carved Artwork.
2343 German Baroque Style Carved Wood Figure of a Mendicant.
2344 Group of Books on Art, Hollywood, Etc.
2345 Collection of Chinese Figurines Including Ceramic Ware and

a Box.
2346 Four Boxes of Basketball Cards 07-09.
2347 Collection of Chinese Metal Ware and Ceramic Ware.
2348 Chinese Chest, Chinese Style Box, a Chair and a Dog.
2349 Collection of Decorative Glass and Wood Platters.
2350 Decorative Paris Bucket Form Flower Pot.
2351 Three Cushions Including Chinese Style.
2352 Collection of Glass and Porcelain Table Articles Including

Bottles.
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2353 Three Signed NBA Photographs, Olajuwon, Barkley, Magic

Johnson. NBA Authenticated.
2354 Two Large Boxes of Various Sports Cards including

Rookies.
2355 Collection of Table Mats and Dishes.
2356 Two Framed Chinese Watercolor Paintings, a Framed

Chinese Painted Glass Artwork and a Tray.
2357 Collection of Chinese Figurines,Trays and Candle Holders.
2358 Signed Decorative Pottery, Table Lamp.
2359 Chinese Table Lamp with Shade.
2360 Chinese Table Lamp with Shade.
2361 Collection of Glass Table Articles.
2362 Collection of Chinese Style Ceramic Ware.
2363 Collection of Glass Plates, Ceramic Napkin Rings, Ceramic

Match Holder etc.
2364 Collection of Decorative Fruits, Vegetables and Plates.
2365 Black Rattan Chest, Table Mats, Metal Dryer, Decorative

Metal Vases etc.
2366 Chinese Vase with Stand.
2367 Decorative Chinese Buddha Head.
2368 Vintage Avery Scale.
2369 Chinese Style Decorative Plates.
2370 Small Lamp Shades.
2371 Collection of Vintage Kilgour Tartan Ralph Lauren Polo

Luncheon Plates.
2372 Collection of Chinese Style Ceramic Plates.
2373 Collection of Chinese Trays and a Stand.
2374 Floral Motif Glass Table Lamp with Shade.
2375 Three Framed Still Life and Landscape Paintings, an

Unframed Landscape Painting and a Glit Wood Framed
Clock.

2376 Collection of Glassware, Glass Lid with a Bird and Sampler.
2377 Four Framed Chinese Prints.
2378 Collection of Winter Theme Ceramic Ware.
2379 Young Folks History of China by Robert K. Douglas 1895.
2380 Collection of Pricket Stickes
2381 American School (Late 19th Century), Portrait of Young

Girl Standing, framed oil on panel.
2382 Chinese Vase, Japanese Vase, Korean Vase and a Mother of

Pearl Inlay Oval Box.
2383 A Faux Fruit Wreath, and a Metal Rooster.
2384 Collection of Chinese Figurines, Ceramic Shakers, a Metal

Vase, a Ceramic Vase and a Decorative Plant.
2385 Collection of Ceramic and Glassware Including Chinese

Ceramic Figurine.
2386 Chinese Style Table Lamp with a Shade Including a Tray, a

Box, a Decorative Plate and a Mirror.
2387 Collection of Chinese White Ceramic Figurines.
2388 Collection of Chinese White Ceramic Figurines with Stands.
2389 Decorative Chinese Foldable Wooden Panels.
2390 Two Decorative Monkey Lamps with Shades.
2391 Chinese Box with Drawers and Two Metal Pots.
2392 Dinette Table and Four Side Chairs
2393 Contemporary Artisan Deluxe Carpet,  8 ft. ins. x 10 ft.
2394 Two African Burkina Faso Carved Wood Masks.
2395 Steel Grate Top Rectangular Table.
2396 Max Studio Carpet 7 ft. 11 ins. x 10 ft.

2397 Collection of Coats.
2398 Collection of Coats.
2399 Collection of Coats and a Vest.
2400 Collection of Coats.
2401 Collection of Women Dresses and a Coat.
2402 Collection of Women Dresses and a Coat.
2403 Collection of Women Dresses and a Coat.
2404 Collection of Women Dresses, Coat and Swimming Suit.
2405 German Military Uniform.
2406 Artisan Deluxe Contemporary Carpet,  8 ft. ins. x 10 ft.
2407 Persian Rug, 41 ins. x 64 ins.
2408 Castillo Paris Black Wool and White Voile Dress. Antonio

Canovas del Castillo (1908-1984). Cocktail dress with black
wool gabardine, with collar, sleeves and skirt of off-white
voile. Rhinestone flowerhead buttons to dress front and
sleeve cuffs. Matching belt with rhinestone buckle. Label to
collar back, Castillo BOUTIQUE PARIS, EXECUTE PAR
MENDES. Made in France for I. MAGNIN.  Paris, France.
Circa 1964. {Label for size 8, which is: 35 1/2" Bust, 36 5/8"
L.}. Condition: Good condition, the right sleeve is torn at
voile armhole and the left armhole also shows stress. One
part of the belt lining is lifting. This is a Castillo design from
the period after he worked at House of Lanvin.

2409 Six High Fashion Garments Including Van Noten. All made in
woven wool tweeds or houndstooth checks in brown and
white, or brown, black and white, including: Valentino
Boutique coat dress, size 14; Bill Blass two piece jacket and
skirt suit, size 4; Isaac Mizrahi double breasted jacket, size
M; Dries Van Noten two piece suit comprising shawl jacket
and skirt, size 36.   Various embroidered labels. USA,
Belgium, Italy. Circa 1985 - 2000. {Approximate dimensions:
28 1/2" Bust, 28" Waist, 25" L., the Dries Van Noten top
and skirt.} Condition: Overall condition is very good. The
buttons on the Mizrahi jacket show wear and losses to
leather.

2410 Nina Ricci Paris Wool Dress and Coat Ensemble. Long
sleeve A-line dress, solid deep blue long sleeved knit bodice,
over off white, red and blue tweed skirt; the knee length
coat of the same tweed fabric, with epaulets just off the
shoulders, hidden pockets, and a slender blue-black leather
belt. The dress lined in translucent viscose. The coat lined in
deep purple rayon-nylon.  Embroidered labels to dress and
coat in yellow thread to off white ribbon, la boutique / de
Nina Ricci ----- PARIS / Hand made in France. Both coat and
dress with red stitched cotton label for size 10.  Paris,
France. Circa 1970. {Approximate dimensions: 32" Bust 29"
Waist 42 5/8" Length from shoulders to hem. .}. Condition:
Good overall condition. Very light discoloration to the coat
underarms. The sleeves of the dress have been mended, and
one lining not fully stitched back in place.  The bottom edge
of the dress is stitched but the original hem has been
undone. The original length indicated by stitching holes is
40" Very light fading to coat lining.

2411 Frame Painting, Profile Portrait, Signed Cucaro.
2412 Framed Print, Couple with Eiffel Tower.
2413 Collection of Decorative Animal Figures.
2414 Collection of Carved Wood Figures.
2415 Collection of African Carved Wood Figures.
2416 Two Carved Wood Masks, Coconut Vessel.
2417 Glass Cover, Two Metal Stands.
2418 Faux Fruit and Vegetables, and Other Table Decorations.
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2419 Framed Set of 1984 Olympic Pins.
2420 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), "Les avocats et

les plaideurs" and "Les Deux avocat." from "Les gens de
Justice" Series, two lithographs on wove paper, one on BFK
Rives, (approximate dimensions - plate (each): 11 1/2 x 8 5/8
inches, sheet (each): 15 x 11 to 12 1/4 inches); numbered
lower left, and signed lower right: 30/500 and 203/500; "Les
Deux Avocat" has Artist's Stamped verso and BFK Rives
watermark lower right. Condition: Toning, handling wear to
sheets, acid burn verso, and wear to edges. Notes: Frames
have wear, approximate dimensions - frame: 15 1/2 x 13
inches.

2421 Decorative Animal Figures.
2422 Four Asian Vessels.
2423 Collection of Giltwood Picture Frames.
2424 Two Framed Prints, Asian Portraits.
2425 Five Bird Figures.
2426 Four Indian Bone Boxes.
2427 Lichen Specimen, Carved Frog, Pottery Animal.
2428 Briefcase of Vintage Poker Chips.
2429 Collection of Miniature Alcohol Bottles.
2430 1886 San Francisco Examiner in Binder.
2431 Three Framed Embroidered Artworks.
2432 Framed and Unframed Artworks.
2433 Collection of Glass Bowls.
2434 Pitcher and Glass Set, Blue Swirl Pattern.
2435 Silverplate Flatware Set in Canteen.
2436 Three Framed Animation Cels, Signed.
2437 Framed Artwork, Two Men in Discussion.
2438 Three Binoculars Including Leica.
2439 Crystal and Glass Table Articles.
2440 Lidded Jar, Glass Vase, Glass Jellyfish.
2441 Two Wound Wire Figures on Camels.
2442 Two Framed Animation Cels.
2443 Draperies.
2444 Four Marionettes with Bench and Chair.
2445 Three Animal Figures.
2446 Collection of Haviland Ladore Dishware.
2447 Collection of Historical Newspapers.
2448 Two Asian Ginger Jars, (one missing lid).
2449 Vintage Tiffany & Co. Sterling Silver Heart Shaped Perfume

Flask.
2450 Collection of Hand Painted Character Eggs.
2451 Assembled Group of Brass Fireplace Equipment 20th

Century. 
Comprising Pair of Term Form Andirons, Fire Screen and
Fireplace Tools.

2452 Four Framed Asian Prints.
2453 Collection of Mugs, etc.
2454 Various Asian Items, Mask, Opium Pipe, etc.
2455 Miscellaneous clothing: Raiders, NY Giants Jerseys. And

other items.
2456 Misc. books for Adults and Children
2457 Large grouping of miscellaneous picture frames, and two

box cases for (metals).
2458 Large Japanese Imari Porcelain Figural Vase.  {Height

approximately 18 inches (45.7 cm)}.

2459 Mugs, Glasses, Shakers, etc.
2460 Various Items, Warrior Figure, Pipe, etc.
2461 Plate and Two Bowls.
2462 Carved Bone, Mask, Instruments, etc.
2463 Two Framed Ceramic Artworks, Botanicals.
2464 Three Chinese Wedding Baskets.
2465 Glazed Pottery Vase.
2466 Various Items, Model Vehicles, Troll, etc.
2467 Mikasa Cups and Shakers.
2468 Collection of Picture Frames.
2469 Three Asian Boxes.
2470 Organizer, Chipping Net, Sonic Cleaner.
2471 Porcelain Cups, Saucers, Vase, etc.
2472 Two Framed Animation Cels.
2473 Collection of Arthur Court Platters.
2474 Various Kitchenware Items.
2475 Various Tableware Sets.
2476 Three Chinese Wedding Boxes.
2477 Seven Bottles Port Sparking Wines, Etc.
2478 Collection of Wire Frame Figurines.
2479 Southeast Asian Puppet.
2480 Three Ceramic Covered Dishes.
2481 Various Kitchenware Items Including Copper Moulds.
2482 Asian Hardstone Tree.
2483 Framed Painting, Alleyway, Signed.
2484 Various Decorative Items, Ganesha Figurines, Shakers, etc.
2485 Collection of Glass Stemware.
2486 Three Asian Boxes.
2487 Tube of Offset Prints, including Landscapes by Wm.

Blackman, etc.
2487A Portfolio of Leo Jansen (American, 1930 - 1980), Nudes.
2488 Romanian Runner, 10 ft 6 in x 32 in.
2489 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2490 Various Silverplate Hollowware.
2491 Two Mixed Media Handmade Paper Art Books, Ruth Leaf

(American, born 1923).
2492 Assorted Song Books and Sheet Music
2493 Glass Chargers, Trays.
2494 Lighting, etc.
2495 Collection of Flatware, Copper Samovar, Three Tier Serving

Tray.
2496 Blue Glass Two Piece Candle Holder with Shade
2497 Two Tribal African Carved Wood Figures.
2498 Bugle
2499 Woven Basket with Lid
2500 Two Royal Worcester Herbs Porcelain Platters.
2501 Two Nambe Type Metal Trays.
2502 Collection of Throw Pillows.
2503 Two Large Flat Screen Televisions, Wall Mount Hardware,

etc.
2504 Four White Faux Columns.
2505 Contemporary Large Metal Frame Wall Mirror.
2506 Two Large Metal Framed Wall Mirrors.
2507 Unframed Giant Santa Artwork.
2508 Large Contemporary Ebonized Wall Mirror.
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2509 Contemporary Velvet Upholstered Sleigh Bed Length 98in;

Width 65in.
2510 Large Paned Wall Mirror.
2511 Twin Size Mahogany Bed Frame with Acorn Finials.
2512 Six Unframed Posters.
2513 Early 19th Century Mahogany English Tall Case Clock. The

dial with painted moon-phase, painted Angel of Death scene
to center with 'TIME IS VALUABLE' in script; the movement
with single chime, two weights, pendulum; neoclassical style
case. The dial with 'HENRY FISHER PRESTON'.
{Approximate dimensions:  92 high x 20 3/4 wide x 10 1/4
inches deep.}. Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside,
CA. Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Overall condition good considering age.  Some
repair and restoration to the case, mainly evident by
different ages of screws and nails as well as repair to lifting
veneer.  Some wear and darkening to painted areas.

2514 Twin Size Mahogany Bed Frame with Acorn Finials.
2515 Five Sculptures After the Antique (one with loss).
2516 Three Ladies Clothing Articles, Jumpsuit, Skirt, etc.
2517 Good Luck Medal Collection, Sterling and 20 Balboas coin
2518 Joseph Conrad, "Conrad's Works" in 13 volumes; titles

comprising "Victory", "Romance", "The Rover", "Almayer's
Folly", "A Set of Six", "Typhoon", "Arrow of Gold", "Lord
Jim", "Nigger of the Narcissus", "Chance" (In two volumes),
"The Rescue", "Typhoon"; New York, Doubleday Page &
Company, 1914. Red hardcover with gilt-tooled leather
binding, gilt-edge to top of pages. Condition:  Minor wear
overall.  Some scuffs to binding edges and corners, minor
surface marks and faint stains to covers. Label to front cover
interior reads 'Ex Libris Leslie Wheeler'.

2519 Painted Wood Orthodox Icon of Christ.
2520 A Chinese Famille Rose Porcelain Figural Vase. With a

poetic inscription, signed and dated on the reverse side. The
recessed base is inscribed with a four-character apocryphal
'Hong Xian Nian Zhi' mark. {Height 13 1/4 inches (33.6
cm)}.

2521 After Francois Mage Cold Painted Spelter Figure Fortune
2522 (Lot of Two) A Chinese Blue and White Porcelain Vase and

a Candle Stick. {Tallest: height approximately 16 inches (40.6
cm)}. Condition: The rim area of candle stick has a restored
paint overlay. Ask the Asian Art Department for more
information.

2523 Tiffany Style Favrile Glass Vase.
2524 Waltham Vintage Art Deco Gilt Brass Desk Clock.
2525 Seventeen Bottles Australian New Zealand White Wines.
2526 Three Spelter Figures with a Clear Glass Paperweight.
2527 Group of Chinese cions and silver dollar.
2528 Group of Two Tibetan and Thai Bronze Statues. Including a

Tibetan bronze alloy statue of a seated Tara on lotus motif
base, and a Thai bronze guardian dog. {Tallest: height 11 1/4
inches (28.5 cm)}. Condition: Wear and patina.

2529 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls.
2530 Small Pipe Collection and Jimmy Carter Pin.
2531 Set of Eight Crescent Silver Plated Goblets.
2532 Three Ephemeral Memorabilia Items: Photo Purse, Booklet
2533 A Large Chinese Carved and Painted Wooden Figure of

Happy Buddha. {Height approximately 15 1/2 inches (39.3
cm)}. Condition: Cracks, paint losses, and surface damages.

2534 Nine Bottles California Red Wines.

2535 Two Antique French Perfume Bottles Signed Yanny.
2536 Three Miniature Paintings, Portraits.
2537 Group of Asian Assorted Metal Works and a Lacquer Box.

{Tallest: height 12 inches (30.4 cm)}. Condition: Overall
wear. Ask the Asian Art Department for more information.

2538 Five Steuben Carder Type Glass Articles. Comprising
hexagonal jade glass spiral bowl frosted round foot, jade
glass unusual form low vase or ashtray, blue glass small
round butter dish with matching knife, ruby glass round
bowl with opalescent round foot, iridescent glass stump
vase. {Approximate dimensions overall:  3/4" - 6" high x 3
1/2" - 7 3/8" diameter.}. Condition:  Knife with tarnish.  Jade
bowl with miniscule chip to the foot.  Ruby bowl and jade
ashtray with light wear to underside.

2539 Collection of Pens Including Schaeffer Fountain Pen.
2540 Group of Chinese Brown Glazed Pottery Vessels. {Tallest:

height 9 inches (22.8 cm)}. Condition: Overall wear and
cracks. Ask the Asian Art Department for more
information.

2541 Eleven Rosenthal Champagne Stem Glasses.
2542 Japanese Export Porcelain Tea Set.
2543 Group of Vintage Purses.
2544 Collection of Vintage Lighters Including Dupont in Box.
2545 Group of Japanese Porcelain.
2546 Sheffield Victorian Silverplate Figural Candlestick. (Loss to

area near collarbone and to one finger.).
2547 Peyton Manning and Dan Marino Signed Photographs, NFL

Authenticated.
2548 Justin Gator Leather Cowboy Boots.
2549 Large Chinese Porcelain Dragon Vase.
2551 Two Unframed Brigitte Bardot Movie Posters.
2552 Two Unframed Helmut Newton Posters.
2553 Two Unframed Maxfield Prrish Posters.
2554 Dixie Chippendale Mahogany Veneer Wood Bed Frame.
2555 Loretta Joe Acoma Olla.
2556 Kevin Durant and Derrick Rose Signed Photographs, NBA

Authenticated.
2557 Collection Decorative Household Articles.
2558 Two Books on Picasso Ceramics. Comprising 'Picasso: A

Dialogue with Ceramics: Ceramics from the Marina Picasso
Collection', Tacoma Art Museum, 1998; and 'Ceramiques de
Picasso' portfolio of lithographs mounted on paper, 1948, 19
prints. Condition:  'Ceramiques' with significant wear and
some loss to cover, some discoloration to the pages.  Minor
wear to cover edges of 'Dialogue...'.

2559 Collection of Various Stars, Rookies and Insert Cards.
2560 Group of Two Chinese and Japanese Blue and White Floral

Vases.  {Tallest: height 10 inches (25.4 cm)}. Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

2561 Group of  French Porcelain vases and dishes.
2562 Lot of Upper Deck and Topps Baseball Jersey Cards.
2563 Lot of NBA cards Including Inserts and Rookies.
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2564 Villeroy and Boch Porcelain Blue Phoenix Part Service.

Comprising: Nine dinner plates, 10 1/2" Diameter; nine salad
plates, 8" Diameter; eight dessert plates 6" diameter; eight
cereal bowls, 1 3/4" D. x 6" Diameter, eight cafe au lait cups,
2 1/2" H.x 4" Diameter not including handles; nine saucers
for cafe au lait cups, 6 1/2" Diameter; eight expresso cups, 2
1.2: H. x 3" Diameter not including handles; eight espresso
saucers, 5 1/2" Diameter, creamer, 2 5/8" H. x 5 1/8" W. x 3
1/2" H.; covered sugar bowl, 4" H. x 6" W. x 4" D.; paired
salt and pepper shakers, 3 3/8" H. x 2 1/8" Diameter. All
printed with pattern to fronts. {71 Items, Total Count}. All
with brown printed Villeroy and Boch MADE IN GERMANY
marks, including pattern name to undersides of each. Late
20th Century. Condition: Very good condition. The items in
the service appear not to have been used.

2565 Al Kaline signed Baseball with Stand. PSA/DNA
Authenticated.

2566 Lot of Topps Tribute Baseball Refractor Cards.
2567 Lot of Upper Deck SPX 08-09 Basketball Cards.
2568 Collection of NBA Jersey Cards.
2569 Three Sunoco NFL Action 72 Albums with Stamps, not

Complete
2570 Collection of Designer Watch Books and Boxes Incl IWC

and Blancpain.
2571 Modern Bronze Figure of Seated Flautist.
2572 Art Deco Davart Gilt Metal Alabaster Figure of Luthier.
2573 Two Bronze Figures after the Antique.
2574 Signed Warriors Basketball. Sold As Is, No COA.
2575 Two Large Date Palms in Ceramic Containers 

Heights Approximately 98in
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